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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Προχθές τήν Κυριακή

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΔΡΥΣΑΝ 01 ΚΡΗΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ

Ή ιδρυτική συνέλευση στό Φόδελε
Ένωση Συντακτών Κρήτης (Έ 

ΣΥ.Κ.) ίδρυσαν οι Κρήτες δηΐυο 
σιογρίάιφαι προχθές την Κυρία 
ική.

Σε σύσκεψη που πρανματο- 
ποιήθηκε στο κέντρα αδελφιών 
Σφακιανάικη στη διασταύρωση 
του Εθνικού δρόμου προς το 
Φόδελε, πήραν μέρος 26 δήμο 
σιαγράκροι και από τους τέσσε 
■ρις νομούς της Κρήτης οι οπαϊ 
οι και αποψσσίσανε την ίδρυση 
της παραπάνω Ενώσεως.

Στη σύίσκεψη αυτή που κρά 
τησε πολιλές ώρες ψηφίστηκε to 
ίΚατα^ατικό της Ενώσεως. και 
εκλέχτηκε η προσωρινή Διοίκη 
ση που θα προ βει σ' όλες τις ε 
νέργειες για την νοιμική κατοχύ 
ρωση της.

ιΗ Ένωση Συντακτών Κρή­

της, είναι Συνδικαλιστικός ωο 
ρέας των συντακτών της Κρή 
της, όλων σσων εργάζονται σε 
ιμιέσα ενημέρωσής με σχέση εξα 
ρτημένης εργασίας.

Στις αρχαιρεσίες που έγιναν 
για την εκλογή του προσωρινού 
Δίοικ. Συμβουλίου, εκλέχτηκαν 
οι παρακάτω, οι οποίοι και σε 
συνεδρίαση που επακολούθησε 
συγκροτήθηκαν σε σώιμα1 ως ε 
ζής: Σταύρος Σταυρακάικης Πρό 
ιέδρος. Αίνδρέας Κουφουδάκης A 
ντιπρόεδρος. Γιώργος Σπυρό- 
πουλος Ταμίας. Γιώργος Σκαρ 
ιβελάκης Γεν. Γηαιμ,υατέας. ΝΤί 
νος Κιωνίσταντόίποιυλος Ειδικός 
Γραυαατέας. Γιώργος ιΚοιρωνίά- 
κής και Νίκος Ψιλάκης δημόσιες 
σχέσεις.

ΥΨΟΥΣ 1159 ΔΙΣΕΚ. ΔΡΑΧΜΩΝ
' 0 προϋπολοΥ ιβμο c τοϋ 1983 κατατέδηκε 
στη Βουλή ιδές άπό του κ. Κουλουριανό

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΥΓΡΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Για τήν οχύρωση των νησιών μας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΚΟ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΤΟΥ ΝΑΤΟ
0«. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΑΧΩΡΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

ΑΘΗΝΑ, 29 (ΑΠΕ)
Στην μακρόχρονη, αύτοδύνα- 

μη ανάπτυξη καί τήν έδραίωση 
τής οικονομικής καί κοινωνικής 
δικαιοσύνης αποβλέπει ό Γενι­
κός Κρατικός Προϋπολογισμός 
τοΰ 1983, τόν οποίο καταθέτει 
σήμερα στή βουλή ό υπουργός 
οικονομικών κ. Δ. Κουλούρια- 
νός.

Ο προϋπολογισμός, ύψους 1. 
159 δισεκατομμυρίων, προβλέ 
πει τις έξης φορολογικές έλα 
φρύνσεις άπό τις όποί-ες θά ώ 
φεληθοΰν δλοι οί φορολογούμε 
νοι καί κυρίως οί μισθωτοί γιά 
τά εισοδήματα τοΰ 1983, που 
θά δηλωθούν τό 1984:

1. Γίνεται τιμαριθμοποίηση 
τών κλιμάκιών τής φορολογι­
κής κλίμακας κατά 2ο)ο χω­
ρίς ιμεταβολή τών φορολογικών 
συντελεστών. Η νέα αύτή τι 
μαριβμοποίηση έρχεται σέ συ 
νέχεια έκείνης (κατά 25ο)ο) 
τοΰ 1982 καί άποτελει έκπλή

ρωση της υπόσχεσης τής «υβέ 
ρνησης γιά τήν προστασία 
τών πραγματικών εισοδημά­
των των εργαζομένων.

2. Αυξάνεται τό άνώτατο 
ποσό έκπτωσης τοΰ εϊσοδήιμα 
τος άπό μισθωτές ύπηρεσί-ες 
άπό 156.000 σέ 185.000 έτσι· 
άποφεόγεται ή προσθετή έπι 
6-άρυνση τών φορολογ θυμένων 
άπό τήν μετατόπιση τους, σέ 
υψηλότερα εισοδηματικά κλιμά 
κια λόγω πληθωρισμού.

3. Καταργειται τό τεκμήριο 
τοΰ έπιβατικοΰ αυτοκινήτου ί 
διωτικής χρήσεως μέχρι καί 10 
φορολογισιμους Ιππους (άντί 
τών 8 σήμερα), έψόσον ό φορο­
λογούμενος, ή ή οικογένεια τοΰ 
δέν διαθέτει περισσότερα άπό 
ενα αύτοκίνητα.

Σέ σχετικές δηλώσεις του ό 
κ. Κουλουριανός τόνισε δτι μέ 
σα στό 1983 θά γίνει ή άνα 
μόρφωση τοΰ φορολογικού μας 
συστήματος μέ στόχο νά γίνει

δικαιότερο καί πιό άνοπττυξια 
κό.

Εξάλλου απαντώντας σέ έ 
ρωτήσεις ό κ. Κουλουριανός δή 
λωσε:

—Στις αμέσως προσεχείς 
μέρες καί μάλλον άπό μεθαύρι 
ο αυξάνονται οί τιμές στά ΰγ 
ρά καύσιμα βενζίνη, Πετρέλαι 
ο) κλπ. . .

—Από 1ης Ιανουάριου αύξά 
νονται τά τέλη κυκλοφορίας κα 
τά 100ο)ο γιά αυτοκίνητα των 
8 ϊππων (1200 κυβικά), ένώ 
στά μικρότερα ή αύξηση εΐναι 
χαμηλώτερη καί στά μεγαλύτε 
ρα υψηλότερη., ένώ άπό τούς 
14 ίππους καί πάνω ή αύξηση 
είναι πολλαπλάσια.

Παράλληλα όμως καταργεί 
ταργειται τό τεκμήριο του αΰ 
ακινήτου ώς 10 ίππους, γιά δ 
λους τους φορολογούμενους.

Οί αύξήστις πού θά πάρουν 
οί δημόσιοι υπάλληλοι άλλά 
καί γενικότερα ή εισοδηματική

ΑΘΗΝΑ 29 (ΆΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ. Παπαν 

δίρέου αναχωρεί1 αύριο νια> τις 
Βρυξέλλες όπου θα συμμετάσχει 
στη σύνοδο των υπουργών σι 
μυνας του ΝΑΤΟ που συνηρχε 
ται στην πρωτεύουσα1 του Βελ 
γιου την Τετάρτη και την Πίέ 
μπτη 1 και 2 Δεκεμιβρίου.

Στη συνέχεια ο κ. Παπανδρέ 
ου θα ιμεταβεί στην Κοπεγχάγη 
ιπροκειμένου να συιμιμετάσχει 
στη σύνοδο κορυφής της ΕΟΚ 
που θα πρανυατοπΌΐηθεί στην 
πρωτεύουσα της Δανίας την Πα 
ρασκευήώαι το Σάββατο 3 και 
4 Δεκεμιβρίου.

Την Πιαιοαοκευιή ο κ. Παπαν 
δρέου θα παρακαθήσει σε πρό 
γεύμα που θα: παραθέσει η βα 
σίξισσα της Δανίας προς τιμήν 

"νεα κοπΈλλα "
ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
ΜΕ ΧΑΠΙΑ

Μία κοπέλιλά. 18 μόλις χ ρο­
γών έβαλε προχθές Τ'ο βριάδυ 
τέρμα' στη ζωή της παίρνοντας 
70 περπου δισκία διάφορων 
φαρμάκων.

Πρόκειται για την Μαρία Κυ 
πριωτσκη. που αυτακτόνησε μίέ 
ισα στο σπίτι της στην οδό Πια 
τριόιρχη Μελετίου 45.

των αρχηγών - κρατών κα ι των 
πιρωθυπουργών που θα' μετιά- 
χουν στπ σύνοδο κορυκοής της 
ΕΌΚ.

Σύμφωνα με το επίσημο πρό 
γράμμα οι εργασίες της συνό- 
δου θα αρχίσουν στις 3 το από 
γεύμα της Παρασκευιής και θα 
συνεχισθοών και θα λήξουν το 
Σάββατο το πρωί.

•Ο κ. πρωθυπουργός θαι επί 
στρέψει στην Αθήνα την προσε 
χή 'Κυριαική.

■ — ^’"Γν-«η··Μ····ΜΜΜΜ*ΜηΗ'ν 
ΤΗΝ ΕΔΕΙΡΕ
ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΙ 
ΧΡΗΜΑΤΑ

Με σωματική' β α και απειλές 
ο Γ ιάννης Μιπουριδαμής, 3ι2 ιχιρο· 
νών επιχειρηματίας, κίάτοικος Ν. 
Αλιικαρνασσού1, προσπάθησε να 
εκβιάσει την Καλλόπη Πολίτου 
30 χσοΜών, ιιδιοικτιήτοιαι BAR 
και να της πάρει χρήματα

Ο1 Μπουοδαυής. 0 οπαίος και 
Ουνελήιφθη, πήγε το βραιδυ του 
περασμένου Σαββάτου στο' BAR 
της Πολίτου, στην Λ. Ικάρου. 
Εκεί αφού την έβρισε και την έ 
δείρε προσπάθησε να: της πάρει 
χρήματα, πρϊάγμαι που τελικάι 
δεν κατάφερε.

Ή Πολίτου υπέβαλε σχετική! 
ιμύνηση.

ΖΗΜΙΑ ΠΥΡΟΣ ΤΗΣ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1982 
Η Γαλλική Ασφαλιστική Εταιρία 

UNION DES ASSURANCES DE PARIS 
πληρώνει ΓΡΗΓΟΡΑ και ΚΑΛΑ

πολιτική για τό 1983, θά &να 
κοινωθοΰν άπό τον υπουργό έ 
θνικής οικονομίας κ. Γερ. Αρσέ 
νη τήν προο-εχή Τρίτη.

—Γιά τό 1983 ή περιστολή 
τής φοροδιαφυγής υπολογίζε­
ται νά άποδόσει 30 δισεκ. δρχ.

—Ο νέος προϋπολογισμός 
προβλέπει ότι τό 1983 τό δη 
μόσιο θά εΐσπράξει 870.601 
εκατ. δρχ. έναντι 648.045 του 
1982. Επιδίωξη της κυβέρνη­
σης γιά τό 1983 είναι νά μειω 
βει τό έλλειμα τού τακτικού 
προϋπολογισμού κυρίως μέ τή 
συγκράτηση των δαπανών αλλά 
καί τήν αίίξησ-η των έσόδωνποό 
θάπροελβει βασικά άπό τήν κα 
λύτερη συληψη τής φορολογητέ 
ας ύλης. Νέοι φόροι δέν προβ 
λέπονται καί οϊ μοναδικές φο 
λογικές διαρρυθμίσεις που γί 
νονται εΐναι οί έξης:

— Από 1.1.1983 αυξάνονται 
τα τέλη κυκλοφορίας για- όλες 
τις κατηνορίες αυτοικινήτων, ε­
κτός από τα τουιριιστικσ λεωφο 
ρεία.

— Αυξάνονται οι τιμές των 
-υγρών καυσίμων -και συ-γκεκρ-ι 
ιμένα κατίά 6 δρχ. το λίτρα' και 
για τους δ'ύθ' τύπους βενζίνης 
-κατά 3 δοχ. το λ’τρο το πετοέ 
λαιο ντήζελ, κατά 2 δοχ. το 
κιλό- του Μαζούτ.

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)—
Σε απάντηση της ομιλίας του 

Τούρκου πρωθυπουργού κ. Ου 
λσυσρύ προχθές Σάββατο- στη 
,αυιμβσυλευττΚ'ή Συνιέλευση για 
το θέμα της στρατιικοποίησης 
των νήσων του· Αιγαίου ο υφυ 
πουργός των εξωτερικών κ. Κα. 
ψής έκαμε την παρακάιτω δήλω 
ση:

«Η δήλωση του Τούρκου πρω 
θυπουργού κ. Ουλουσσύ ασφα 
λώς θο έπεισε και τους ελάχι 
στους αμφιβάλλοντες —αν υπά 
ρχουν— για τις επεκτατικές διια 
θέσεις της Τουρκίας. Είναι το 
μόνο σημαντικό στοιχείο' που 
περιέχει. Γιατί οι επί μέρους ι 
σίχυρισμο:! είναι αυταιφδεικτα 
■αβάσμοι. Και συγκεκριμένα:

1) Η άμυνα των νησιών του 
Αιγαίου στηοίζεται σε α,πσφα 
ση του ΟΉΕ που αναγνώριζε, 
το απόλυτο δικαίωμα- των κρα

τών μελών να οργανώνουν την 
όιμυνα· των εδαφών τους, και α 
ποτελεί ενάσκηση των κυοιαοχι 
κών δικαιωμάτων μας.

ι2) Είναι ικωμι-κοτρ-αγικό να । 
σχυρίζετ-αι η Τουρκία ότι απει ' 
λείται απ-ό την άμυνα των νη 
σιών -μας όταν στις αντ-'περα α­
κτές έχει αναπτυχθεί η τέταρτη 
στρατιά του Αιγαίου δυνάμεως 
149.000 ανδρών που συντηρεί 
ται με δαπάνε ςτου ΝΑΤΟ για 
να απειλεί την Ελλάδα.

3) Για να μην υπάρξει αμφι 
βόλια για τους στόχους της · 
στρατιάς αυτής κατά μήκος της 
ίδιας ακτής, απέναντι από- τα 
νησιίάι μας, ναυλοχούν 79 μι-γά­
λα αποβατικά σκάφη.

θέλει ο κ. Ουλου-σού να μας 
-πείσει ότι σι ισχυρές αυτές δυ 
νάμεις αΐισθάνσνιται να απειλούν 
ται από τη φρουρά των νησιών 
μας». '

Λόγοι seal άνΐίΑογοι

ΓΙΑΤΡΙΝΑ
«ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ τομ 

τρυποτηγονέα» σήμερα. Ή τ'
Αγιού Αντρά του 
νά» που λένε —που 
χωριά της Κρήτης, 
ός πίισευε πως κάτι

τρυιποτηγα 
λέγανε .στα 
Γιατ ίο λα 
έπρεπε να

• ® · · « ® β β» βιο » ο ο β · · β e ο «■» » · · μ · « · « 9 ο · « m « λ « « ««

: £ΛΗΒ!ΝΗ ΑΦΟΡΜΕΣ ;

Λυκοφωλιά

θ'κ-ελσία Βιβλιοθήκη

θα πρέπει να σημειωθεί όττ'ΐ 
οι νέες τιμές στα καιύσιιμ^ είναι 
στην πραγματικότητα μικρότε­
ρες από αυτές που ισχύουν τώ 
ρα. γιατί π αύξηση τους είναι 
χαμηλότερη (περίπου Τ5ο)ο) α 
πό το ποσοστό που αυξήθηκε η 
τιμή του δολλαρίου από πέρυ

Συνέχεια στη ν σελ. 5

τηγανίσει κάθε νοικακυρά' για 
να τιμήσει τον Απόστολο' Αν 
δρέα, τηγανίτους, λουκουμάδες 
ξεροτήγανα, ή κάτι άλλο, είδε 
μή θα· τρυπόύσε το τηγάνι της!

ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ότι όταν είμαστε 
παιδιά την πειρι,μέναμε πως και 
πως την 'σπ'μερι,νιή μέρα, για να 
φάμε τηγανίτους, ωραίους, ρο- 
δοψημιένους με φρέσκοι λάδι και 
ολειιμένους με αγνό θυμαρίσιο 
μέλι σωστό τερψιλαρύγγιο έδε

καλλι5τεια

0 ΑΑΚΗΙ ΙΤΕΑΣ
ΒΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ
ΤΑ ΦΕΤΕΙΝΑ ΚΑΛΑΙΣΤΕΙΑ

σμα που μας φαινότανε πιο νό 
ιστιμσ για τρεις λόγους. Ο πρώ 
τος που ήτανε φτιαγμ-έναι με σι 
ταρένιο αλεύρι, ο δεύτερος που 
δεν υπήρχαν τότε τα σηιμερινά 
γαριδάκια, καραμέλλες, γλυφι- 
τσούρια. και άλλα- μπιχλιμπίδια 
όιχι σπάνια ύποπτα, και τέλος 
ή παιδική μας βουλι-μΐα που τα- 
έκανε πα ντ εσπάν ι....

Χολωμένη, είναι λέει, η θά- 
τσερ, δηλαδή η Βρεταννική Κυ­
βέρνηση, με τον Μιττεράν, δη­
λαδή την Κυβέρνηση της Γαλλί 
ας. Και η αιτία, όχι πως είναι, λέ 
ει, σοσιαλιστική η μιά και συντη 
ρητική η άλλη, αλλά διότι η Γαλ 
λία, συνεχίζει να στέλνει στην 
Αργεντινή εκείνους τους γνω­
στούς πυραύλους «Εξοσέτ». Έ­
νας από δαύτους έστειλε το καμά 
ρι του Βρεταννικού ναυτικού, 
στον βυθό του παγωμένου νότι 
ου Ατλαντικού, την περασμένη 
Άνοιξη.

Βλέπει λοιπόν η συντηρητική 
Βρεταννία την αγοραπωλησία 
των πυραύλων και αναρωτιέται 
με ιερή οργή:

—- Επιτρέπεται η σοσιαλιστική 
Γαλλία, ναι εξοπλίζει με όπλα, και 
μάλιστα, τόσο σύγχρονα, την υ 
περδεξιά Αργεντινή; Επιτρέπεται 
η σύμμαχος μου Γαλλία, να που 
λάει όπλα στην εχθρό μου Αργεν 
τινή, που μ' αυτά τα όπλα πριν 
μερικούς μήνες μου βούλιαξε τό 
σα χρήσιμα για τη συμμαχία μας 
καράβια;

— Δεν είναι, λέει, η Γαλλία, και 
τόσο δικαιολογημένη η συντηρη 
τική οργή της φίλης και συμμά 
χου, και συνεταίρου Βρεταννίας. 
Ελεύθερη οικονομία διέπει τις 
σχέσεις μας, μέσα στο γενικότερο 
πλαίσιο του ωραίου και ηθικού 
κόσμου μας. Είναι δε γνωστό ό 
τι η ωραιότητα της ηθικής μας, 
είναι συνάρτηση του ...ισοζυγί 
ου των πληρωμών μας. Πυραύ­
λους δίνουμε, λεφτά παίρνουμε. 
Οι Αργεντινοί τους πυραύλους 
μπορεί να τους κάμουν... βρα­
στούς. Μπορεί, και να τους στεϊ 
λουν βέβαια να βουλιάξουν κά­
ποια βαπόρια. Εμάς, τι μας νοιά 
ζει;

— Άκου, τι τους νοιάζει, ορ 
γϊζεται ακόμιπ πιο πολύ μέχρις α­
ποπληξίας η κυρία θάτσερ; Ε­
μείς είμαστε Ευρωπαίοι σαν και 
τους Γάλλους. Εμείς είμαστε σύμ 
μαχοι με τους Γάλλους. Εμείς εί­
μαστε συνεταίροι με τους Γάλ­
λους. Εμείς κρατά με τα Φάλκ- 
λαντ, σ’ εμάς θα ξαποστείλουν 
τους πυραύλους τους οι στρατη 
γοί της Αργεντινής χούντας και 
τι τους νοιάζει ρωτούν οι Γάλ­
λοι;

— Σιγά τον πολυέλαιο, λέει ο 
Μιττεράν. Δεν σας κόφτει το 
πως η χούντα της Αργεντινής παί 
ρνει πυραύλους «Εξοσέτ», αλλά

επειδή δεν έχετε τέτοιους για να 
τους πουλήσετε εσείς. Αυτό είν' 
όλο. Το ότι δηλαδή, εμείς παίρ 
νουμε τα λεφτά και όχι εσείς που 
έχετε πιο πολλή ανεργία. Η Γερ­
μανία πούλησε επίσης στην Αργεν 
τινή ολοκαίνουργες και υπερσύγ 
χρονες κορβέττες, και σμήνη από 
ελικόπτερα. Κι όμως δεν χολωθή 
κατε, ούτε διαμαρτυρηθήκατε ε- 
ρίτιμος κυρία. Κι είναι και οι Γερ 
μανσί, Ευρωπαίοι, σύμμαχοι, 
και συνεταίροι, όπως ακριβώς κι 
εμείς οι Γάλλοι.

— Μα οι Γερμανοί, λέει, ερυ 
Θρά από την οργή της η κυρία 
θάτσερ, έγιναν κράτος του κα­
λού κόσμου τώρα τελευταία. Ο 
σερ Στράους, είναι πολύ υψηλού 
επιπέδου εθνικόφρονας και κα­
τευθύνει τα γερμανικά πράγμα­
τα. Έχει ιδεολογική συγγένεια, 
στενή μεν προς την χούντα μα- 
κρυνή δε και προς εμάς. Η αγο­
ραπωλησία μ’ άλλα λόγια, είναι 
καθαρά εσωτερική, οικογενειακή 
θάλεγα υπόθεση...

— Εμ δεν είναι αυτό μόνο, σε 
βαστή μου κυρία, απηλογάται ο 
Μιττεράν. Είναι, το πως τόσο οι 
γερμανικές φρεγάτες, όσο και τα 
ελικόπτερα που πουλήθηκαν 
στην Αργεντινή, έχουν μηχανές 
«ρολς - ρόις» που είναι βρεταννι- 
κής παραγωγής. Που πάει να πει, 
κυρία μου, πως και στο δικό σας 
ισοζύγιο πληρωμών υπάρχουν 
λεπτά από την Αργεντινή, που 
σας ήρθαν όμως από το γερμανι 
κό κανάλι. Η υπόθεση δηλαδή εί 
ναι τα λεφτά που δεν πήρατε από 
ένα είδος που δεν το φτιάξατε ε­
σείς.

— Αυτό δεν είναι συνεταιρι­
σμός. Δεν είναι συμμαχία. Δεν εί 
ναι γειτονική και φιλική σχέση.

Και ο διάλογος με έντονη τη 
δόση της χολής απ' τη μια και 
της αποκαλυπτικής πίκας απ’ την 
άλλη συνεχίζεται. Σε μας, δεν α­
πομένει, παρά να βγάλωμε τα δι 
κά μας συμπεράσματα για την ά­
βυσσο των λυσσαλέων συμφέρον 
των που χαραχτηρίζει τον «καλό 
κόσμο» της «Ελεύθερης οικονομί 
ας». Αυτό τον κόσμο στον ο­
ποίο τα συμφέροντα έχουν στή 
σει τύμβο και κάτω απ’ αυτόν 
τον τύμβο είναι θαμένες και σα-; 
πίζουν μερικές από τις Αξίες, ό- j 
πως Ηθική, Εντιμότητα, Ειλικρί- 
ννεια, Συνέπεια. Λυκοφωλιά...

Σ. Σταυρακάκης.

— Κάθε Κρητικός θα θυμάται τη μεγάλη πυρκαγιά που έγινε τη νύχτα της 9ης προς 10ην 
Οκτωβρίου 1982, στην περιοχή ΚΟΥΝΑΒΟί, στο εργοστάσιο ΠΑΣΧΑΛΗ που ανήκει στον 
κ. ΠΑΣΧΑΛΗ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ.
— Ο κ. Α. ΞΕΝΑΚΗΣ, Διευθυντής της UAP, πληροφορείται το συμβάν στις 4ης το πρωί 
από τους τοπικούς πράκτορες κ.κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ και ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΑΚΗ, και σπεύδει αμέ­
σως στον τόπο της πυρκαγιάς.
— Τη Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 1982 η UAP υποδεικνύει για πραγματογνώμονα τον κ. ΓΙΑΝ- 
ΝΟΥΣΗ.
— Την Τετάρτη 13 Οκτωβρίου ο πρσγματογνώμονας μεταβαίνει στην περιοχή ΚΟΥΝΑΒΟΙ 
.για να εκτιμήσει τις ζημίες.
— Τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 1982 ο προγματογνώμονας παραδίδει την έκθεσή του στην 
UAP.
— Το Σάββατο 13 Νοεμβρίου 1982, μετά από μιά συνάντηση μεταξύ των κ.κ. ΠΑΣΧΑΛΗ 
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ και Α. ΞΕΝΑΚΗ, που συζητήθηκαν τεχνικά θέματα, ο κ. CLAUDE GARDEY 
DE SOOS, Γενικός Διευθυντής της UAP στην Ελλάδα, αποφασίζει να πληρώσει 24.000.000 
Δρχ. στον κ. ΠΑΣΧΑΛΗ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ. Ο κύριος ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ συμφωνεί και την Τρίτη 
16 Νοεμβρίου 1982 οι κ.κ. ΞΕΝΑΚΗΣ και CL. GARDEY DE SOOS παραδίδουν την επιταγή 
των24.000.000 Δρχ. στον πελάτη.

Η ταχύτης του διακανονισμού της ζημιάς μπορεί να φανεί εξαιρετική αλλά για την UAP 
είναι ο κανόνας που ανταποκρίνεται στη μακρά παράδοσή της.

Πρέπει να σημειωθεί ότι η Ασφαλιστική Εταιρία UAP πλήρωσε τη ζημιά χωρίς να έχει 
ακόμα στα χέρια της όλα τα έγγραφα, συγκεκριμένα το πόρισμα της Πυροσβεστικής Υπη­
ρεσίας.

Αυτός ο παραδεινυατικός τρόπος εξόφλησης της ζημίας τιμά την μεγαλύτερη Γαλλική 
Ασφαλιστική Εταιρία L' UNION DES ASSURANCES DE PARIS που είναι επίσης η δεύτερη 
στην Ευρώπη και επιβεβαιώνει τη σοβαρότητά της και την εξαιρετική εξυπηρέτηση πού 
προσφέρει.

Κατ' αυτόν τον τρόπο1, π άμεση και αποτελεσματική ενέργεια της UAP θα επιτρέψει στους 
κατοίκους της περιοχής ΚΟΥΝΑΒΟΙ να επιστρέφουν το συντομότερο- στη δουλειά τους.

Ο καθ' ένας από τους Κρητικούς φίλους μας θα μπορέσει να εκτιμήσει την σωστή συμπε­
ριφορά της UAP.

Οι πράκτορες μας στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ κ.κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ και ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΑΚΗΣ σας πε­
ριμένουν στα γραφεία τους:

Λ. Δημοκρατίας 17 — τηλ.: 243-895
όπου θα τύχετε της καλύτερης υποδοχής.

Μια ασφάλιση UAP = Εγγυημένη Ασφάλεια.

Η περυισινή παρουσίαση των 
καλλιστείων από τον ΑΛΚΗ 
ΣΤ1ΕΑ δέσμευσε την γρ-αμματεία 
του διαγωνισμού να τον επιλέ 
ζει και φέτος για τον ίδιο- σκο- 
πό. Ο Άλκης Στέας. ένας από 
τους πιο πνευματώδεις Έλλη­
νες τηλεπαρουσιαστές, έχει την 
ικανότητα να γοητεύει το -Κοι 
νό -με την φινέτσα. την σωστή 
παρουσίαιση και την ευγένεια' 
του.

Έτσι ένας από τον πιο- λεπτό 
τομέα της εκδήλωσης ανατέθ-η 
κε ιστόν καταλληλότερα άνθρω 
ΠΌ. \

Στο μεταξύ το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
έκλεισε χθες προκειμένου να γί 
νει ρι-ζι-κ-ή ανανέωση της αίθου­
σας, με την προσθιήικη νέων φω 
τιστικών σωμάτων -και φωτιστι 
κών εφέ κα-ι με άλλες βαίσιικιές 
προσθήικες θεωρείται βέβαιο- ότι 
-θα γίνει πλέον μια αίθουσα εφά­
μιλλη των μεγαλύτερων NIGHT 
CLUB της Ευρώπης.

Παράλληλα γίνεται και γενιική- 
-αλλαγή στο πράνιραμ-μα, επιικε 
φαλής του οποίου θα είναι ο Α 
ΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ, πλαισιωμέ­
νος από πολλούς αξιόλογους 
-καλλιτέχνες, ενώ το όλο- SHOW 
θα όσμπληρώνεται από ,μεγίάλο 
ιμπαλλέτο -και διεθνείς ατραξιόν

Ο'σον αφορά την προετοιιμ-α 
σΐα των καριτσιών συνεχίζετα'ΐ 
με εντατικό- ρυθμό.

-Το «ΣΑ-ΛΟΝI ΜΟΔΑΣ» ετρ-ι- 
ΐμάζει τις τουαλέτες σε νέες δη 
μ-ιουργ-ίες της Μέλπως Μαρ-α-υ 
γάκη. Ο ο:κος RCLLAN σχεδία 
σε ει-δικό τα παπούτσια. Τα μα 
γιώ είναι των καταστημάτων 
LONDON.

Η περιπο-ί-ηση των φιναλίστ 
γίνεται κσθπμερινάι στο Ινστι­
τούτο αισθητικής BELL FAM a 
πό την Μάριαν Σφακιανάκη. Τη 
φωτο-γράφι-ση ανάλαιβε ο· Mil 
ΜΗΣ ΤΡΙΚΟΥιΡΑΚιΗΣ.

Άρχισε η διάθεση των προσ 
κλήσεων, που δίνονται- κατά 
σειρά πρρτεραιότητας, προς α 
ποφυγή παραξηνήσεων.

Έτσι ρι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν να προμηθεύονται προσ 
κλήσεις από- τα γραφεία της 
Γιραμματείας, θεσϊκης 7, τηλ. 
2184'443 (έναντι «Πατρίδας») Ά 
γιος ΜηΜάς.

Από τπν Γεαμμστεϊα 
των Καλλιστείων

ΜΕ ΤΗΝ ΙΕΡΗ ΜΝΗΜΗ του Απο 
στάλου Αντρέα εορτάζει σήμε 
ρα με -ιδιαίτερη λαμπρότητα «η­
τών Πατρέων πόλις» όπου εμα 
ρτ-ύρήσε ο Πρωτόκλητος. Οι φι 
λίέορ-τοι κάτοιικο'ΐ της Πέλοπον 
νησιακής π-ρωτεύόνσας, έχουν 
αναγε'ρει μέγιστο και υπέρλα­
μπρο ναό στο κέντρο της πόλη 
ως -στ” όνομα του πολιούχου 
των. Εορτάζουν δε τη σεβάσμι 
-ο μνήμη του όχι μόνο οι εν Πά­
τρα ις Πατοινο αλλά και οι ε 
-κτός της Αχα Γικής μεναλουπό 
λεως, γεγονός που δεχνει τόσο 
την ευλάβέια το-υς -προς τον 
ιπροιστάΤη τους Άγιο, ιάσο και 
τη θέληση τους να -μην «απογα 
λαικτιισθούν» από τη γενέΐτειρίάι 
τους. Όπως δεν «έκαψαν τα- κα 
ράβια τους» όπως πρέπει να κά 
μωμε ό-λοι που π ζωή μας ανα 
γκασε να εγκαταλεψωμε πρόσω
ρινά ή.- ορισπΊκσ 
γεννηθήκαμε...

ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 
και ιφυλίάιασεται 
λισν ο Σταυρός

τον τόπο που

υπάρχει επίσης 
ως ιερό κειμήι 
επάνω στον ο

ποίσ εσταυ-ρώθη με την κεφα­
λή κάτω ικαι τα πόδια- ειπάνω ο 
Απόστολος του Χριστού όταν 
ιήρ-θε να- κηιρύξει τη νέα θρη­
σκεία στη Ρωίμ-αιακρατούμενη Α 
χσ'ίία. Ο σταυρός σε σχήμα, X

Συνέχεια στη σελ. 5

ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ

— 25ον —
Είναι πολύ θλιβερά αυτά που 

θέλω να σας διηγηθώ τώρα εδώ. 
Είναι πληροφορίες που τις πε- 
ρισυνέλεξα από διαφόρους επι- 
ζήσαντας της τραγωδίας του Α- 
Ί'δινίου. Εγώ δεν ήμουν αυτό- 
πτης γνώστης των γεγονότων 
αυτών, μου τα είπαν, μου τα 
διηγήθηκαν άλλοι, που ήταν αυ 
τόπτες μάρτυρες.

— Και έρχομαι τώρα στον 
Πρωτοσύγκελλον της Μητροπό- 
λεως Εφέσου. Το ΑΤδίνι με την 
περιοχή του, δεν υπήγοντο στην 
Μητρόπολιν Σμύρνης αλλά στην 
Μητρόπολιν Εφέσου. Έδρα της 
Μητροπόλεως Εφέσου ήταν το 
προάστιον του Κορδελιού. Ο Μη 
τροπολίτης ΑΤδινίου, Ταράσιος, 
νομίζω, ελέγετο, αν δεν απατού 
μαι, δεν έχαιρε καλής φήμης στο 
ΑΤδίνι, ήταν συνοδικός και απου 
σίαζε πάντοτε από το ΑΤδίνι. 
Κατά τα χρόνια που έκαμε στο 
ΑΤδίνι μόνον μια φορά τον είχα 
ειδή στην έδρα του, πάντοτε α­
πούσιαζε, τον αναπληρούσε ένας 
Αρχιμανδρίτης, νομίζω από την 
Σπάρτην της Πισιδίας, όχι και 
τόσο πολύ εγγράμματος. Αυτό 
το ζήτημα της Μητροπόλεως AT 
δινίου το είχαν παράπονο οι κά­
τοικοι και το μάθαινα αυτό, διό

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τού Νικ. Στασρινίδη

τι όλες τις υποθέσεις τις θρησκευ 
τικές τις επωμιζόταν ο μακάριος 
ο Φιλιππίδης, σαν Αρχιερατικός 
Επίτροπος που ήταν.

— Οταν όμως κατελήφθη το 
ΑΤδίνι από τον Ελληνικό Στρα 
τό, από τον Σχοινά, ο Μητροπο 
λιτής μας έπειτα από λίγες μέρες 
εθεώρησε καλόν να φύγει από το 
ΑΤδίνι και τότε είχεν έλθει ανα 
πληρωτής του από την Σμύρνην 
από την Μητρόπολιν Εφέσου 
ένας Πρωτοσύγκελλος. Τον άν­
θρωπον αυτόν είχα γνωρίσει πο 
λύ καλά. Δεν μπορώ να θυμηθώ 
τώρα πώς ελέγετο. Ήταν ένας εν 
θουσιώδης νέος και ήρχετο τα­
κτικά στο γραφείο μας και συμ 
βουλευανταν τον Φιλιππίδην. 
Όταν έφυγε ο Σχοινάς από το 
ΑΤδίνι ο Πρωτοσύγκελλος όπως 
μου είπαν, άλλοι αυτόπτες πια 
μάρτυρες, παρέμεινε με τους χρι 
στιανούς στο ΑΤδίνι. Πρέπει να 
έχουμε υπόψη μας, ότι στο ΑΊ'δί 
νι υπήρχε παροικία δυτικών. Η 
παροικία αυτή είχε και εκκλησίαν

και σχολήν όπου εδίδασκανοι κα 
λόγριες τη γαλλική γλώσσα. Τη 
βραδιά της πυρκαιάς του ΑΤδι 
νίου κατέφυγαν στον μεγάλον 
αυλόγυρον των Καλογραιών πά­
νω από τέσσερις χιλιάδες ψυχές, 
■όταν πλέον κατελήφθη το ΑΊ'δί 
νι από τους Τούρκους, οι έγκλει 
στοι της Σχολής των Καλογραι 
ών διετάχθησαν κι αυτοί να συγ 
κεντρωθούν στον μεγάλο αυλό­
γυρον του Τουρκικού Διοικητή 
ρίου. Τότε, ως μου είπε και ο εδώ 
συμπολίτης μας Χρήστος Στουμ 
πίδης ελεύθεροι κοινωνήσαμεν 
«βαδίζαμε πάνω σε πτώματα σκο 
τωμένων». Στον αυλόγυρο- του 
Τουρκικού Διοικητηρίου, εγένε- 
το και εκεί η διαλογή και εκτέλε­
ση του άρρενος πληθυσμού. Φαί 
νεται ότι τότε εκτελέσθηκαν την 
νύχτα, πολλοί άρρενες. Δεν απο 
κλείεται· τότε, την νύχτα να εκ 
τελέσθηκε και ο Πρωτοσύγκελ­
λος, επίσης και ο Νίκος Αυγερι- 
δης και όλοι οι Προσκόποι του 
ΑΤδινίου.

— Υπάρχει όμως και μια άλλη 
εκδοχή εκτελέσεως του Πρωτο- 
συγκέλλου. Ήθελα πολύ να μάθω 
για τον άνθρωπον αυτόν και ε- 
ρωτούσα πάντοτε τους σίδηρο 
δρομικούς, εάν αντελήφθηκαν τί 
ποτέ. Τότε μια ομάδα σιδηρο­
δρομικών μου εϊπεν, ότι όταν οι 
Τούρκοι πια πληροφορήθηκαν ό­
τι Ελληνικός Στρατός κατέβαινε 
από το Οδεμήσι προς το ΑΊ'δίνι 
και ο Κονδύλης ανέβαινε από το 
Μπαλατζίκ (έως εκεί ο Σχοινάς εί 
χεν οπισθοχωρήσει) τότε οι Τούρ 
κοι εχρησιμοποίησαν μια απάτη 
προς τά συγκεντρωμένα γυναικό 
παιδα του Διοικητηρίου και 
τους είπαν: «Εμείς φεύγουμαι τώ 
ρα, κι εσάς που είσθε τώρα εδώ 
θα σας σφάξει ο πληθυσμός των 
τουρκικών χωριών, ελάτε μαζί 
μας για νασωθήτε».

Αυτό επίστεψαν τα γυναικό­
παιδα και μεταξύ αυτών και ο 
Πρωτοσύγκελλος κι έφυγε μαζί 
των. Πριν νσ φθάσει όμως το 
τραίνο στο Δενιζλή, εκεί εσταμά 
τησε και πάνω στη σιδηροδρομι 
κή γραμμή, κατ' άλλους τον εξε- 
τέλεσαν και κατ' άλλους τον έθα 
ψαν ζωντανόν. Αυτά μου είπαν 
τότε οι σιδηροδρομικοί.

(Συνεχίζεται)

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στα χωριά Βόνη και Ευαγγελισμό Πεδιάδας Ηρακλείου 
εντοπίσθηκαν από τον εκπρόσωπο - Επιθεωρητή της «ΠΕ- < * 
ΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.» κ. Κώστα Βολτυράκη σε καφενεία και σι- 
δηρουργεία φιάλες υγραερίου ιδιοκτησία της Εταιρίας που ; > 

■ είχαν καταστραφεί και μετατραπεί σε ξυλόσομπες, παρου- ’! 
σία και αστυνομικών οργάνων Τμήματος Καστελλίου Ηρα- <[ 
κλείσυ. J ►

Έγινε αυτεπάγγελτη μήνυση για υπεξαίρεση και δίωξη 
κάθε υπεύθυνου για φθορά ξένης ιδιοκτησίας βάσει των 
άρθρων 375 και 381 του Ποινικού Κώδικα. <,

Υπενθυμίζεται στους καταναλωτές υγραερίου πως οι φιά- <[ 
λες είναι ιδιοκτησία της Εταιρίας και βρίσκονται στα χέρια <’ 
τους με σχέσει «χρησιδανείου», πρέπει μάλιστα να τις επι- 
στρέφουν όταν εγκαταλείπουν τη χρησιμοποίηση του υγρά- J ► 
ερίου, ακόμη εφιστάται η προσοχή των σιδηρουργών στο <! 
να αποφεύγουν παρόμοιες ενέργειες.

Ηράκλειο, 29-11-1982
Δια την «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.» Κρήτης 
Κώστας Βολτυράκης, Επιθεωρητής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ί
; Η γνωστή σας επιχείρηση !;

I ΑΛΕΞ. ΦΑΡΖΑΡΗΧκαιΣία Ι;
; ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ

; στην οδό Έβανς 45 (Βαλιδέ Τζαμί) <

» Σας καλεϊ στα εγκαίνια του νέου Καταστήματος * 
; Την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 1982 ;
; στις 5 το απόγευμα.
; Το νέο μας Κατάστημα που θα λειτουργήσει δί- ! 
; πλα στο παλιό (Έβανς 45), θα σας προσφέρει κα- ;
- θημερινά εκλεκτά Τυροκομικά, Αλλαντικά ποιότη ■ 
( τος, και παντός είδους τυποποιημένα τρόφιμα. <

Ι Ευχαριστούμε (
| και Σας περιμένουμε ;

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.
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ΧΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
< Λ’

ΕΟΡΤΕΣ
-Σήμερα- εορτή του Αγίοιυ Αν 

δριέ-α δεν εορτάζουν:
— Η -κ. Ανδοιανή Παπ-αδάκη
— -Ο ικ. Ανδρέας Μάρκάικής, Δ) 
τής Γονικής - Λα Γνής 25ης Αυ 
γούστου.
— Ο κ. Ανδρέας Πετούσης
— Ο κ. Ανδρέας Μητρικής
— Ο κ. Ανδρέας Βαρδιάμπασης 
δικηγόρος, λόγω πένθους.
— Ο κ. Ανδρέας Σηφεικης υπό λ 
ληλος ΔΕΗ.
— Ο κ. Ανδρέας Γ. Καλοκαιρι­
νός. λόγω απουσίας
— Ο κ. Ανδρέας Σφακιανάικης, 
οδοντιτεχνίΤης.
— Ο κ. Ανδρέας Κουτσαυρ-έλης 
— Ο κ. Ανδρέας Παπάζογλου 
— Ο κ. Ανδρέας Πατεράκης Γυ 
μνασιάρχης.
— Ο κ. Ανδρέας Λιαναντωνόκης 
— Η κ. Ανδρρνί-κη Χρ. Γεώργιό 
δου
—· Ο κ. Ανδρέας Λ-ουλουδάικης 
χρυσοχόος.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
;— Η κ. Ρένα- Συμταικόκη, ια­
τρού. θα δεχθεί για τον άνδρα- 
-της μόνο σήμερα 30 Νοεμβρίου

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Πύργος της φρίκης 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Άγγελος

ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΣΟΚ 
ΚΡΟΝΟΣ
Φυλακές ανηλίκων
ΟΡΦΕΥΣ

Πολύ γλνκό για Ερωτα 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πρωταθλητής του Χογκ Κογκ

κινημαΐογράφο»

Τϊ έργο Οά διαλέξετε
ΟίΦί:®>ίίΛφ... ·.’ .... : ■ ·. .

Ανοικτά όλο τό 24ωρο 
ιΜαρτιιμιανίάικη Έλλη Λ. Καλο-κίαι 
ρινάύ
ιΣκλαίβΙάκη Ιωάννα οδ. Έβανς 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
βασίλάκη Μαρία οδ. ΚΒιζίάνη 
'Ανοικτά από 08.00—20.00 
Ροκαδέ’κη Ευ'αγγ. κοντά στο Βε

Τρίτη 30 Νοεμβρίου 1982
ΕΡΤ

5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.05
9.00
9.50

10.35

Λου Γκραντ 
Ειδήσεις
Το γυμνό κορίτσι 
Μικρά πορτραίτα

• ΚΑΛΕΣ είναι οι ταινίες 
που προβάλλονται στο 
-πρώτο μέρος της βδομάδας 
αυτής. Υπάρχουν μερικές 
ιπου θα ικανοποιήσουν και 
τους δύσκολους θεατές. 
Πρέπει να ποήμε ακόμη ό 
τι δύο ταινίες προ-βάλλον 
ται αιπό την περασμένη 
ιβδμάδα.

των Ελληνικής παραγωγής ται (ΚΡΟΝΟΣ).. Πρόκειται για δυό
ν)ών «Αγγέλας» (ΝΕΟΣ ΑΠΟΛ φιλμ nou δεν στερούνται ενδια
ΛΟΝ) και «Φυλακές Αινηλύκων» φέροντας, ιδιαίτερα το πρώτο.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 1982 

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΌΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

^,ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μπενέτος θωμάς του Κων­
σταντίνου και της Δέσποινας το 
γένος Μιχαηλίδη που γεννήθηκε 
στον Πειραιά και κατοικεί στον 
Πειραιά και η θεοδοσία Τζεδάκη 
του Εμμανουήλ και της θεοπί- 
στης, το γένος Εφραίμογλου που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος τους θα γίνει στις Αρχόνες 
Κρήτης.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ “ΚΡΗΤΗ,,
Πήραμε ένα ακόμη τεύχος | 

ΤΟυ αληθινά Παγκρήτιρυ Μην ί 
αίόϋ περιοδικού «ΚΡΗΤΗ» που ■ 
με τόση σεμνότητα, σοβαρότη '

— Ψαράδες στην Κρήτη. — 
«Πεινάμε και υποφέρουμε» έρεε; 
να γιρ την αλιεία.

— Αρμένισι της Κρήτης. Προ
τα και υπευθυνότητα, εκδίδει . -οδεύουν μ-α δεν ξεχνούν την γε

ντζΙέλειο 
'Κεφαλογιάννη 
Διημερεύουσες 
ουισες κλινικές 
Παναγία 
Βενιζέλειο 
Βανιζέλείο 
ΙπιποκράτεΓρ 
Ασκληιπιείο 
Άγ. Ιωάννης 
’Αλεξανδράκη

Ελ. οδ. 182'1 
καί διανυικτερεύ- 
1ΚΑ.

Παβίικά 
Χειρ)ικά 
Op6)<KCf 
Οι»ρ)κιά 

Καρδ)κά 
Νευρ)ικά 
ΌφΟ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. Μττερδιάκης λεωψ. 62 
Μαρτύρων
©εοδ Βασιλάκης λεωφ. Ικάρου
Βασιλ. Γιαννούδης λεωφ. 
σοΰ.

Κνω-

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ. Μαστρογιαννάκη λεωφ.
62 Μαρτύρων
Αφοί Κά-ργατζη λ€ωφ. Ικάρου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και παππού 

ΓΡΗΓΟΡΙΟ I. ΜΑΚΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗ
Συν)χος Τραπεζικός — ετών 75

θανόντα κηδεύουε σήμερα Τρίτη και ώρα 3,30 μ.μ. από τον 
Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Μαχαιρά Μονοφατσίου και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορό 
του λειψάνου το-υ.
Η σύζυγος: Μαρία Μακρογαμβράκη.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Αριάδνη Σκουλάτάκη, Αντώνιος και 
Μαρία Μακρογαμβράκη, Δαβίδ και Νίκη Μεραμβελιωτάκη, 
Μανόλης και Ιωάννα Ανυφαντάκη, Ιωάννης και Αικατ. Μα- 
κραγαμβράκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος Κασσωτάκης, Στυλιανή Σηφάκη.
Τα εγγόνια — τα δισέγγονο — οι λοιποί συγγενείς.

Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 2 μ.μ. από Πλατ. Κύπρου, 
Καφενείο Πετρίδη.

3

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΟΛΓΑ I. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 30-11-82 στις 3 μ.μ. (οικία: χωρίον 
Σταυρόκια). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σία του χωρίου Σταυράκια. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλλα και Γιώργος Αναστασάκης, Ευάγγελος και 
Χρυσούλα Ηλιάκη, Γιώργος και Κατίνα Σμυρνάκη, Χρυσού 
λα και Γεώογιος Χριστοδο-υλάκης, Μηνάς και Αριστέα Χρι 
στοδουλάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση Λεωφορείου ώρα 2 μ.μ. από Χανιών Πόρτα.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ Γ. ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ
Ετών 86

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 30-11-82 στις 11 π.μ. (οικία: χωρίο 
Αποστόλοι Πεδιάδας). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Ευαγγελισμού. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Ηγο-υμενόκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πελαγία Ηγουμενάκη, Αλκιβιάδης 
και Εύα Ηγουμενάκη.
Το εγγόνια — τα ανήψια.
Διαθέτομεν λεωφορείον από Καινούρια Πόρτα δ-ια χωρίον 
Αποστόλους (Πεδιάδος) ώρα 10 π.μ.

11.10 Βερολίνο:
Αλεξάντερ Πλατς

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00
5.15
5.30
6.30

Γνωστά παραμύθια 
Μια τρελλή παρέα 
Ορίζοντες
Επιχείρηση «Διάσωση 1»

8.00 Ορκισθείτε παρακαλώ
8.30
9.30

10.00
12.00

Μερες και νύχτες 
Ειδήσεις 
Γουέατερν 
Ειδήσεις

«·ημ«ιι< “ΠΛΈΡΙΕ,, 
UlaKTHIIA · ΑΙ«ΥαΤΗ<Ι« 

AAtS. ΜΥΚΟΗΙΑΤΗΙ 
4δά< Atom»

OMllTAMeXOI ΤΤΓΟΓΡΑΟίΙογ

. «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗί 
ΟΛΟΙ κάκτον II

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗΙ
!

i

Ί 
λ

■ί

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμιφ-ιιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, έξα 
φανίάεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός Μαζί μου Μα ργου

J Viau 18 (πάροδος Εθν. Αντι- 
3 I στάσεως) Ηράκλειο.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΦΡΙΚΗΣ
Έντουαρτ Άλμπερτ — Έριν Μόραν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Εναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

2η Εβδομάδα 
ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 

Ένα Ελληνικό κοινωνικό πρόβλημα του Ντίμη Δαδηρα

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 Τηλ. 282929

ΣΗΜΕΡΑ 
3>/ Εβδομάδα 

Η ταινία του Γ. Κατακουζινού 
ΑΓΓΕΛΟΣ

που απέσπασε φέτος όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ θεσ)κης

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

■ Ο κορυφαίος της μεγάλης περιπέτειας Αλαϊν )τελόν και η 
πρώτη κυρία της γαλλικής οθόνης Κάτριν Ντενέβ, στην υ- 
περδημιουργία που ξεπέρ-ασε κάθε προηγούμενη επιτυχία

ΣΟΚ

Έναρξη ώρα 4
ΠΟΛΥ ΓΛΥΚΟ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ

Αύστηρώς Ακατάλληλ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη Τηλ. 283733

ΣΗΜΕΡΑ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ
Με τον Λη Μπρους Τσεν

«ΣΟΚ»
Αστυνομική, έγχρωμη 
γαλλικής παρ-αγίήγής 

ΓΑΛΛΙΚΗ αστυνοιμίική περιπέ 
τεια γεμάτη δράση, που εναλάισ 
σεται ,με τον έρωτά. Μιία σει 
ρά από δολοφονίες συγκεντρώ 
νουν το αιάτυνομικό ενδιαφέ­
ρον, τα αισθηματικό ξεκινάει α- 
π-ότο ν -έρωτα ενός παράτολμου 
άνδρα, μπλεγιμένου σε εριόνδυ 
νες περιπέτειες, προς μια παν 
τρεμένη. Στο αστυνσμιικιό μέρος 
υπάρχει μυϊστ-ήριο, αγωνία, σα 
σπένς.χΤηγ ταινία έχει σ-κηναθε 
τήσει με κέφι ο Ρομπέν Νταβ-, 
ενώ στους πρώτους ρόλους συ 
νανΦάμε το-ν υπ’ αριθμόν ένα 
σταρ της γαλλιικιή-ζ οθόνης Α- 
λ-αΐν Ντελόν και την Κατρίν 
Ντενέβ., πομ napqy^vt! πάντα ι 
διαίτερα δη-υοφιλής.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΠΥΡΓΟΣ 
ΤΗΣ ΦΡΙΚΗΣ»

Περιπιέτεια έγχρωμη' 
ιταλικής παραγωγής 

ΟΛΟ το ενδ-ιαφιέρον της ται 
νιας συμπυκνώνεται στην πιοω 
τοτυπία την οποία παρουσιάζει 
το σενάοιο και το οποίο- έχει 
«ζωντανέψει» σωστά ένας έμπει 
ρος σκηνοθέτης.

«ΠΡΩΤΑθΛΗΤΗΣ
ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ»

Καράτε έγχρωμη 
ικ.ινεζιιςής πααριγωγής 

ΜΙΑ ταινία καράτε της σει 
ράς, στην οποία πρωταγωνι- 
ίστουν οι Λη Τσένγκ και Γίού 
Μπρους. Για τους φίλους Του 
είδους και μόνο είναι ικαλή.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ 
ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ»

Το-λιμηιρή έγχρωμό 
γερμανικήις παραγωγήί: 

ΠΑΝΩ σ ένα υποίτυιπώδες 
σενάριο ο «σκηνοθέτης» της 
ταινίας' -μας παρουσιάζει όρκε' 
τΐά καλλίγράμμα ίκορίτσίά-να ικά 
νουν ελέύθερα έρωτα -κάθε σπι 
γμή·

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 82»
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ
ΑΛΚΗΣ ΣΤΕΑΣ

Συμμετέχουν: 
ΣΤΑΡ ΕΛΛΑΣ 1982 
Πριοβολου Ανθη 
«ΜΙΣ ΙΤΑΛΙΑ 82» 

RAFAELA ROGAEIO 
«ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ 82» 
Ρούσσου Φωτεινή 

Πρόεδρος Επιτροπής: ΛΟΥ Γ ΠΑΣΑΛΑΡΗ
Ζωγράφος

SHOW
«ENDI GARS BALLETT»

. Προσκλήσεις — RESSERVE: Θεσσαλονίκης 7 (έ- 
ί ναντι «ΠΑΤΡΙΣ») Τηλ. 284443.

BUSINESS

ENGLISH

COURSES

μια σειρά ειδικά μαθήματα στην 
Αγγλική Γλώσσα για επιχειρημα­
τίες και προσωπικά επιχειρήσεων 
και Τραπεζών.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ: 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Καγιαμπή 1 (Αραστάς)

Τηλ. 280-575

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η προίβολή

ΠΕΡΣΙΚΗ

ΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΛΛΙΟΥ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ
ΧΑΛΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Ηρακλείου 

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ 
Οδός 1866 άρ. 71 (Δίπλα στοά Αλικιώτη) 

Τηλ. 280535.

PIZZA ITALIANA 
ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ 

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ 

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
Δημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951

ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
Τάσος Αντωναράκης 

Ανδρονίκη Κουμπάρου - Αντωναράκη 
(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών)

Γενική Φυσικοθεραπεία 
Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων. 

Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων 
Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά)

Μάρκου Μουσούρου 20 
(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων) 

Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133.

! · ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ j

• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ
• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΓ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ
• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ
• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ
• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ

• ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ άπό PVC.
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (ΜελέτΕς - 

Κατασκευές)

ΒΙΟΠΥΡΗΛΙ 
VIOPYRIL

Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
Σμύρνης 1 Ηράκλειον 
Τηλ. 225114 — 282567

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«STOP»
Στον Καρτερά

Για αξέχαστα βράδια από τα συγκροτήματα μας.

Κουζίνα για τους εκλεκτικούς.

Παίζουν και τραγουδούν

Το συγκρότημα

ΧΡΗΣΤΑΚΗ και ΜΑΝΟΛΗ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ

στο μαντολίνο.

Δεχόμεθα συνεστιάσεις.

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Γ. Παπανδρέου 21 —Τηλ. 236539

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Διπλωματούχος Αστρολόγος 
Ψυχοερευνητής 

ΒΡΑΒΕΥΘΕΙΣ
Το Διάσημο Μέντιουμ μεγάλων επιτυχιών. Το φαινόμενο 

του Σύμπαντος με διεθνή ακτινοβολία. Βοηθά και συμβου 
λεύει με άκρα εχεμύθεια, επαγγελματικά, αισθηματικά, και 
ό,τι απασχολεί τον άνθρωπο.

Δέχεται καθημερινά Έβανς 8, 4ος όροφος

(Πάνω από το Σαλόνι Μόδας).

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ
ΤΟΙΧΩΝ — ΥΠΟΓΕΙΩΝ — ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ

ΥΓΡΑΣΙΑΣ — ΨΥΧΟΥΣ — ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ

Η ΤΕΛΕΙΑ ΜΟΝΩΣΗ
ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

Ο τεχνικός μας σας δίνει οδηγίες χρήσης των υλι­
κών μας και μονώνετε το σπίτι σας με λίγα χρή­
ματα μόνοι σας.

ΤΕΧΝΟΧΡΩΜ
θενών 41

Τηλ.
( Ανωθεν Ν. Σταδίου)

280806 — 286344

CRETA MOTORS
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ....

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΙ

10 χρόνια τώρα ο Μόνος Χουρ ! 
-δάικης. ΙδΊαίτερα ξεχωρίσαμε σ' 
-αυτό το τεύχος:

— Η ηλεκτροδότηση της Αγ. 
Ρούμελης από τον ήλιο.

— Γαύδος. Εδώ τελειώνει η 
Ελλάδα.

— Μια φωτογραφία ντοκου 
μέντεο, από- τηιν αντίσταση της 
ιΚρήτης. Αντάρτες σφάζουν Γε 
ριμανού-ς.

— Ταχύπλοο καράβι αγορά­
ζουν οι Ρεθεμνιώτες.

— Μαρία- Ορφανουδάκη. Η 
διάσημη ζωγράφος, χαρίζει τον 
φαντασπκό πύργο της για να 
γίνει πιναικοθήικη.

— «Για γέλια -και για- κλάμα 
τα», χρονογρόφηιμα πικάντικο.

— Εκ-κλησιασπ-κή Σχολή Κρή 
της —-Φυτώριο παπάδων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

R Ενορία Αγ.' Τίτου δερμά εύ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που 
πρόσφεραν;

α) Στα έργα αναστήλωσης — 
διακόσμησης του Ναού:
— κ. Παναγιώτη Βοορδουμπά 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην του· πα 
τέρα του θεοδώρου.
— κ. Μαρία Τζαγκαράκη δρχ. 
2000 εις μνήμην των γονέων της 
— κ. Ευγενία Φρεγαδάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωάννου.

vo-KTWia των ποογόν-ων τους a 
Γιό τους Τούρκους.

—r Ιεράιπετρσ — θερμοϊκήπΊα 
-γ-Ή νΰφή Τόυ Λιβυόκιύ.

— Εκδόσεις, κριτικές βιβλί­
ων

— Νίκος Σταυρινίδης. Ο με 
γάλος Κρητικολάτρης - ιστορι 
ικής. «Η Κρήτη χρειάζεται πολ 
λο-ύς κα-πετάν - Μιχάληδες».

— Βι-άννος σε εγκατάλειψη, 
βι-αννίτες στο ορυχείο του Λαυ­
ρίου.

— Πρότυπος Συνεταιρισμός 
άνθέων Χερσονήσου., Λουλού­
δια Κρητ-ιικίά- 0C όλο τον -κόσμο.

— Τα φσρμακευπΊκά φυτά 
της Κρήτης.

-Ακόμη: Επ-ιλογές απ' όλη την 
Κρήτη, Μαντάτα. Σφιαικιά κά.

Γ αυτό το περιοδικό «ΚΡΗ 
ΤΗ» με την πλούσια, και ενδι-α 
φέρουσα ύλη αξίζει να διαιβάζε 
ται απ' όλους.

. Γραφεία Αιθη νών: Πλ. Καρό 
τση 5 Τ.Τ 124 τηλ. 3233587

ΙΓραφΐία Ηρακλείου: Δικάιο-σύ 
νης 11 τηλ. 221965 και 234207.

Κυκλοφορεί και σ-τα περίπτε 
ρα.

Συνιστούμε να το διαβάζετε.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ”

— κ. Νικόλαο Μαρκόκη δρχ. 
Τ0Ο0 εις μνήμην της κόρης του 
Μαρίας.

β) Στο κέντρο Νεότητας 
— κ. Φωτεινή Φραγκιαδάκη δρχ 
2000 εις μνήμην των νεκρών της 
— κ. Μαρία Τζαγκαράκη δρχ. > 
2000 εις μνήμην των νεκρών της. i 
— κ. Ελένη- Κοκκινάκη δρχ; .1000 
— κ. Εμμανουήλ Παπουτσάκη 
δρχ. 5000.
—। κ. ,Ζωζέτα Μπλοντραίχ. δρχ. 
3000 εις μνήμην χου αδελφού 
της Γεωργίου Βογίατζάκή.
— κ. Δημήτριο Βελεγράκη δρχ. 
1000 εις μνήμην της συζύγου 
του Αικατερίνης.

"— κ. Βασίλειο Τζέρπη, δρχ. 
1000 εις μνήμην της συζύγου 
του Αναστασίας.
— κ. Μιχαήλ Τσατσάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην του πενθερού 
του Παντελή Σταυρόυλάκη.

γ) Στο Ταμείο Αγάπης:
— κ. Κώστα ΑρνΟουτάκη δρχ. 
1000.
— κ. Γεώργιο Τσακίρη δρχ. 2000 
εις μνήμην της μητέρας του Αικα 
τερίνης.
— κ. Αλέκα Μελισσουργόύ δρχ. 
3000 /εις μνήμην της -αδελφΙής 
της Αικατερίνης Πολυχρονάκή 
— κ. Παχιαδάκη Μαρία δρχ. 
1Ό00.
— Αδελφές Μαριδάκη δρχ. 2000 
εις μνήμην του πατέρα τους Στυ 
λιανού.

Ευχαριστούμεν θερμώς όλους 
εκείνους, συγγενείς, χωριανούς 
και φίλους που με οποιοδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μας επί τη απω 
λεία του λατρευτού και αξέχα­
στου συζύγου μου

θεοδώρου Εμμ. Μιγάδη 
Ανθ)ρχου Χωρ)κής .επ' ανδρα­
γαθία.

Ιδιαιτέρως τους αιδ. ιερείς: Α­
θηνών αδελφόν παπά Νικόλαον 
Καλονιαννάκην, Πύργου Εμμ. 
Μαυριτσάκην όστις εξεφώνησεν 
τον επικήδειον λόνον προς τον 
νεκρόν. Τους ιερείς Χάρακος, Ρω 
Τάσίου, Πραιτωρϊων, Πλακιωτίσ 
σης, κι ΑποΓνι. Επίσης τους ια 
τρούς: τσν φίλον - Συγγραφέα 
κ. Νικόλαον Φίσταν (Πρόεδρο 
του Συνδέσμου απανταχού Νυμ 
φαιωτών) κάτοικον θεσ)νίκης, 
που με συγκινητικά και παρήγο- 
ρα λόγια δια επιστολής του απά 
λύνε λίγο τον μεγάλο μας πόνο!

Τον εξαίρετον επιστήμονα και 
καλόν άνθρωπον ιατρόν Πύργου 
Μονοφατσίου Ριχάνα - Ναζίμπ 
που με αληθινά πατρικό ενδιαφέ 
ρον εστάθη δίπλα του με απέραν 
τη ευγένεια και προσπάθεια να 
τον σώσει καθ’ όλην την διάρ­
κειαν της ασθένειας του. Εσαεί 
θα τον ευχαριστούμε και θα τον 
ευγνωμονούμεν.

Και πάλιν ευχαριστώ όλους 
για τα στέφανο, τα τηλεγραφή­
ματα και την ζεστή παρουσία 
τους στο χαμό- του αγαιπημένο-υ 
μου ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΙΓΑΔΗ. ; 
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τ’ αδέλφια, τ' ανήψια.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΑΝΑΚΟΓΝΩΣΙΣ

: Λόγω ριζικής ανακαινίσεως της αιθούσης, το «Α­
ΚΤΗ ΖΕΥΣ» θα παραμείνει κλειστό μέχρι την ερ- 
χομένη Πέμπτη.

Την Παρασκευή 3 Δεκεμβρίου επαναλ-ειτουρ 
■ γεί με το Υέό Του πρόγραμμα, επικεφαλής του ο­

ποίου θα είναι ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ και πάντα 
υπό την Διεύθυνση του Γιώργου Ασσαριωτάκη.

1
ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε Π.Ε. ί

Η ΠΙΟ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΜΟΝΩΣΗ 5
ΜΕ ΑΚΑΜΠΤΗ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ ί

(RIGID POLYURETHANE) )
Ιδεώδης για μόνωση ταρατσών, τοίχων οικοδο- ;

; ί μών με εκτόξευση ή προκατασκευασμένες πλάκες. ;
Επίσης για μόνωση κτιρίων, εργοστασίων με προ- <

]; κατασκευασμένα σύνθετα φύλλα (σάντου'Γτς). I 
Η πιο αποδοτική μόνωση για ψυκτικούς θαλά- ! 
μους- ;

;! Πληροφορίες: <
< Εργοστάσιο: Βιομηχανική Ζώνη Ε.Τ.Β.Α. <
;; ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 243253. !;
;· Πρατήριο: 62 Μαρτύρων37
]! ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 221611. ;>

Η μοιχιία μπορεί 
να μην Είναι πιά 
ποινικό αδίκημα, 

anorcXci όμως 
σοβαρό λόγο 

διαζυγίου

■'>Έ

π'ν'"!]

DETECTIVES UNIVERSAL PRIVATE SECURITY SERVICE
ΑΚΡΩΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Παρακολουθήσεις, υποθέσεις διαζυγίου, μοιχείες, εξακριβώσεις αγνώ­
στου διαμονής, οικογενειακά, αισθηματικά, φωτογραφήσεις, κινημα­
τογραφήσεις, βιντεοσκοπήσεις, παρακολουθήσεις ανηλίκων, κλοπές, 
εμπρησμούς ως και επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ:
Τον τελειότερο και πιό σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό στο Ηράκλειο 
Κρήτης.
Στη διάθεσή σας γιά όλο το εικοσιτετράωρο έμπειρο και ειδικευμένο 
προσωπικό με υπεύθυνο τέως ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ.
ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ.

CRETA ATLAS
ΚΟΣΜΩΝ 6 και 1866 γωνία στην αγορά (Ιος όροφος)
ΤΗΛ. 288489, 284936, 280169 νυκτός 242424



Χίλίς 3η

Μέ γκόΛ τού Τσιριμώκον ό ΟΦΗ 1-0 καί τον ’Άρη.

ΔΑΓΚΩΣΕ ΠΑΛΙ
Ένα δεύτερο γκολ τού Χανταμηακη

δέν «μέτρησε» γιατί ό διαιτητής σφύριξε

λήξη όταν

Μάς cinav

τήν γνώμη τοσς

γιά τά μάτς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονη­
τής ΟΦΗ): Νομίζω ότι ήταν το 
καλύιτερο ματς που δώσαμε φέ

ή μπάλλα πήγαινε ατά δίχτυα
• ΘΑΥΜΑΣΙΑ μέρα για μπάλλα την Κυριακή και ευκαιρία για του< φιλά­
θλους να... λιαστούν λίγο και παράλληλα να παρακολουθήσουν ένα ποδο­
σφαιρικό θέαμα ποιότητας. Εγγυήσεις γι αυτό έδιναν οι αντίπαλοι ΟΦΗ 
Αρης (1—0), που μέχρι τώρα έχουν στο ενεργητικό τους καλές εμφανίσεις. 

Παρά ταύτα λίγοι ήταν οι φίλαθλοι που πήγαν στο γήπεδο την Κυριακή. 
Το γεγονός ότι ο αριθμός των θεατών που παρακολουθούν κάθε Κυριακή 
τους αγώνες ποδοσφαίρου, όλων των κατηγοριών, σε όλη την Ελλάδα, πρέ­
πει να απασχολήσει τους αρμόδιους, που έχουν χρέος να αναζητήσουν το 
ΓΙΑΤΙ και να δώσουν τις λύσεις που πρέπει. Ας δούμε, όμως, πώς εξελίχθηκε 
το ματς της Κυριακής.

τος στο Ηρόκλειο, από την
ft λ ευρά ικαι των δύο σ;μ>άδων. Ο 
Αρης ποοσβτάθησε μέχρι την 
τελευταία στιγμή. Ήταν ένας 
αγώνας που παχτηκε σε αθλη 
τικά πλαίσια, με φαντασσ και

Τήν Κυριακή 0-0 στα Χανιά

χρυσή ίΣοηπηιη
δύναμη. Ηταν από τα 
που ενθαυσιόζουν τους 
θλ'ουξ.
• ΑΝΤ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ:

ματς 
φίλά-

(προ
Γονητής Άρη): Οι αντεπιθέσεις 
τόυ ΟΦιΗ εχαν αποτέλεσμα σ' 
ένα αγώνα που ο Αρης φάνηίλε 
Υα έχει την εδαφική και τεχνική 
υΗέρεχιή, για πολύ ώρα, αλλά 
δεν ζήτησε με ιδιαίτερες αξιώ 
σεις ΤΟ γκολ. Ο Αρης δεν ήταν 
άυτόζ που άθελα, απέναντι σ έ 
Υα ΟΦΗ που έπαιξε έξυπνα, με 
πόλύ προσοχή, φύλαξε τα νώ­
τα του, ευνοήθηκε από την Τϋ 
χη και νίκησε άξια.

ΠΗΡΕΟΗΡΟΟΟΤΟΣ
ΕΝΑ χρυσό βαθμό έφερε την 

Κυριαική από τα Χαινιά ο Ηρό 
δοτος. ο οποίος πήρε λευκή ισο 
παλία (0—0), από την ομώ.νυ
ιμη τοπιική σμιάδα.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ σημασίας για

MiKp&s
μικρέκ 
είδΑσει»

• ΝΑΙ ε να: αλήθεια ότι εν 
διαφέρομαι για ένα ποδοσφαι 
ριστη τόυ ΟΦΗ και θα ζητήσω 
από την Διοίκηση της ομάδας 
,μόυ να κάνει; επίσημη ποόταση 
στην ΠΑΕ—ΟΦΗ. Τα λόγια αυ 
τά ανήκουν στον τεχνικό του 
Άρη κ. Αντώνη Γεωργιάδη. 
που τά είπε όταν ρωτήθηκε σχε 
ΤΜ·, λ'γδ μετά: τη λήξη της 
συ νά ντ ηό ηξ ΟΦΗ·—* Άρ ή.
• ΣΤΗΝ Δράμα με την Δόξα 

αγωνίζεται την Κυριάκί ο ΟΦΗ 
για το Πρωτάθλημα Α' Εθνικής 
Κατηγαρ ας.
• ΓίΑ το τοπικό ποωτάθλη 

μα Α' Κά-πνοοΐαο θα δΐ'ξαχθε: 
αύριο το αΕόγέυμα στο γήπεδα 
του ΠΟΑ, ο αγώνας Μαραθώνα 
—AGAN.

• ΣΕ εγχείρηση μηνίσκου υ 
ποβλήθηκε ο ποδοσφαιριστής 
του Εργοτέλη Μανόλης Ροδιτά 
κης. στην Αθήνα.
• ΕΛΗΞΕ η ποινή του Τζα- 

μούοη και την Κυριακή θα ξα 
νάγύρίΐ9έι στην ομάδα του.

την ομάδα της Αλικα ρνασσού εί 
ναι ο βαθμός αυτός, γιατί τον 
απόσπασε εκτός έδρας από ένα 
αντίπαλο που αντιμετωπίζει το 
φάσμα του υποβιβασμού.

ΑΝ μάλιστα η τύχη χαμογε 
λούσε λ'γο στον Ηοσδοτο ή 
μάλλον αν πρόσεχαν λίγο οι πο 
δοσφσιρτστές του. τότε ασφα

ΑΛΛΑ και οι γηπεδούχσι στο 
80 βρέθηκαν σε απόσταση ανα 
πνοής από το γκολ. Ο Βλαζιά- 
<κης τρίπλαρε και τον τερματο 
φύλακα του Ηροδότου Πατηνι 
ώτη, σούταρε προς το άδειο 
τέρμα, αλλά την τελευταία στι 
γμιή πρόλαβε ο Τσαγκαιράκης 
και. έδιωξε τη μπάλλα κόρνερ.

ΑΠΟ τα 
Βλαζάκης. 
βας.

ΚΑΝΕΙΣ

Χανιίά ξεχώρισαν οι 
Τσΰγκαράχης Πιτχά

δεν υστέρησε

λώς θα γύοιξε με την 
τα Χανιά.

ΔΥΟ καταπληκτικές 
για να σκράιρει έχασε

νίκη από

ευκαιρίες 
στο 39ο

και στα 51ο λεπτό ο Μίπακού- 
■σης.

τον Ηρόδοτο. Κορυφαίοι 
τως ήταν οι Κεφαλοΰικος, 
γκα ράικιης, Παπαδόπουλος.

από 
πάν 
Τσα

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κώγσς που χρέ 
ωσε με κίτρινη κάρτα τους Πα 
τεμτζή, Πατηνιώτη, Κεφαλού- 
κο.

Μεταξύ Ανεξάρτητων αθλητών

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΝ ΑΓΟΝΟΝ
ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 5.000 ΜΕΤΡΟΝ
Τα τελικό αποτελέσματα 

των προχθεσινών αγώνων ανω 
μόλου δρόμου 5.000 μ. ανεξάρ 
τητων αθλητών που διοργάνω 
σε ημερήσια αθλητική εφήρίρΐ

Εφηβοι
1. ΦρουδαΡ'όκηΓ Ευ μ. 1964 

χρόνος 19 23"

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦ—Άρη κόπη 
καν 4.248 εισιτήρια και εισπρά '
χθηκαν 1.16.450 δρχ.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες των 
ομάδων του Ηρακλείου η είσ 
πβάχτική κ'νηση ήταν η ακό 
λαυθή:

Χανιά·—Ηρόδοτος 820— 147.
000 δρχ.

Εργοτέλης— Ορχομενός 301
—35.Θ00

Αστέρας—ΠΟΑ 280·—28.003
Δ: άτομο—Ποσε'δώνας 220— 

21.4ΘΘ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Σε 6 αγώνες)

1. θρίαμβός
2. Αγ. Δημήτριος

— Ποσειδώνας
— ΠΟΑ
— ΟΦΙ

6; Δόξά Βύρ.
7. Λιόσια

8—
11—
11 —
8—
5—
8—
5—

6
4

9
8

11

14

16

Ορχσμένός 
Κεραυνός 
Εργοτέλης 
Ηλιούπολη 
Ήφαιστος 
Αμβρυσόέας 
Μινώταυρος' 
Ρουφ 
Αναγέννηση Ιερ. 
Α.Ο. Ρεθύμνης

4—

— Δάφνη Ερ.
19. Αστήρ Ρεθ.

• Αγ. Δημήτριος, 
Ήφαιστος. Αστέρας

δα των Αθηνών 
Άνδρος
1. Κοτίσώνης 

χρόνος 18' 40'
2. Κοκικινίδης
Συμμετοχή 2

είνάι τα εξής:

Παναν. 1951

2. 
νος

3.
νος

4.

Μίυρωνσκης Nnk. 1967 χοό
19' 26" 
Σπα.άκπς Βασ.
19'58" 
Κατσοιπρινάκης

1966 χρό-

Σταύρος

Σωτ. 1946

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 7 αγώνες)
1. ΑΕΚ
2. Ολυμπιακός
3. ΠΑΟ

— Γ ιάννινα
— Άρης

6. Εθνικός
■7. ΟΦΗ

— Ηρακλής
— Δόξα
— ΠΑΟΚ
11. Καστοριά

ί — Λάρισα
— Σέρρες
— Ρόδος 
15. Παναχαική 
— Απόλλων

■ 17. Πανιώνιος 
— Μακεδονικός

13—
12—
9—
8—

4—
11 —

6—

6
7
4
3
2
3
7
5

10—12
8—
8—
7—

9
8
9
6

5—10

4—15

11
10

9
9
9
8
7
7
7
7
6
6
6
6
5
5
4
4

1967 χρόνος 20' 24"
5. ΖεοιΒάικης Ευμ. 

νος 2Γ 03"
6. Ρεθυμνιωτάκός ’ 
Συμμετοχή 36
Γυναίκες
1. Μυλοποταμιτάίκη

1967

Χαρ.

Ευθ

γοό

1969

1968
χρόνος 21'50"

2. Λαγουδάκη Αφρ. 
νος 26' 22"

3. Ξανθάίκη Μαρία 
νος 27' 30"

1966 χρό

1971 χρό

4. Δανέλη Αικ. 1968 χρόνος 
28. 20.'

5. Χατζόικη Ελευθ. 1970 χρό 
νος 29' 00" 
χρόνος 29' 01"

6. Φανταουτσάκη Μαρ. 1971 
Συμιμετοχή 20.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
• Την Κυριακή: ΑΕΚ—Λάρι 

σα, Καστοριά — Ολυμπιακός, 
Εθνικός — ΠΑΟ. Σέρρες — Γιόν 
νινα. Δόξα -— ΟΦΗ, Άρης Η­
ρακλής, ΠΑΟΚ—Παναχαική, Ρό 
δος — Πανιώνιος, Μακεδονικός 
— Απόλλων.

7.8 .
5, 
5
5
3
2
2
4
4

8— 5' 
7—11
5— 6
4— 6
5— 9
2— 7
4— 9
1— 8

8
8
7'
6 
6.
6
6
5
5
5
4
4
3
3
3
2

1.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Α' Ομιλος — 11 ματς) 
Παναιτωλικός 16— 8

Κεραυνός.
Ρ.. Α.ΟΡε

θύμνης. Μινώταυρος έχουν από 
5 αγώνες και η Ηλιούπολη 4.

—. Κόρινθος
3. Διαγόρας
4. Αχαρναίκός

— Αιγάλεω
6. Προοδευτική
7. Χαλκίδα
8. Ατρόμητος Αθ. 

— Ελευσίνα
—Αίγιο
— Ηρόδοτος
12 Βύζας
—- Ατρόμητος Π.
— Ιωνικός
— Αιολικός
16. Αχαϊκή
— Φωστήρας
18 Εθν. Αστέρας 
— Πανηλειακός
20 Χανιά

14— 6 
• 18—10

21— 7

15—11
16—10 
13—12
12—11
10—10
11—17

13—14
14—17
16—19

8—15
10—18

10—21

16
16
15‘
14
14
13
12
11
11
11
11
10
10
10
10

8
8
7
7
6

Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΑΡΧΙΖΕΙ

ΣΤΙΣ 2.45 ο Δραμινός διαιτη 
τής κ. Γεωργιάδης (θεοδοσό- 
πουλος—Μπρ οκος) κάλεσε τις 
ομάδες στον αγωνίιστικό χώρο 
που παρατάχθηκαν μπροστά 
του με τις ακόλουθες συνθέ­
σεις.

ΟΦΗ: Λαφτσής. Ζιάκος, Βλά 
χος, Τασσσπουλιος. Ανδριαν δης 
Γεωργιάδης. Χριστοφής (60' Χα 
νταμπάκης), Κίρισιτς. Τσιρψώ 
κος. Ιοοντανέσκου. Αλεξίου (77 
Πασσάς).

ΑΡΗΣ: Γκου'ι'ντάο, Μιχαλί- 
τσος, Τζ ιφόπουλος, Φοιοός. 
Βένος. Σεμερτζίδης, Δουλγερά 
κης. Κούης. Χαραλαμπίδης, Ζε 
λελίδης (60' Σκσύτας), Χατζηια 
ντωνίου (46' Ζή'νδοος(.

ΣΤΟ 4ο λεπτό ακούστηκε το 
πρώτο αχ από τους φιλάθλους 
όταν ο ΓκουΊ νταρ μπλόκαιρε 
τη μπάλλα, μετά από κεφαλιό 
του Κίρισιτς και αφού προηγή 
θηκε κτύπημα φάουλ από τον 
Ιορτανέσικου.

ΜΕ κίτρινη κάιρτα παρατηρή 
θηκε στο 5' ο Ζελελ δης γιατί 
πέταξε μακριά τη μπάλλα, ενώ 
ο διαιτητής είχε σφυρίξει ένα 
φάουλ.

ΈΝΑ κόρνερ κτύπησε στο 8' 
ο Τζιφόπουλος και ο Λαφτσής 
έδιωξε με γροθιές τη μπάλλα, 
που κατόληξε στον Χαραλαμπί 
δη, ο οποίος μπήκε από δεξιά 
και σέντοαοε, για να «πιάσει» 
κεφαλιά άουτ ο Χατζηαντωνί 
ου.

ΑΟΥΤ έφυγε η μπάλλα στο 
15' σε κεφαλιά του Κ ρισιτς, 
μετά από κόόνερ Του Ιορτανέ 
σκου.

ΣΤΟ 25' ο Κίοισιτς ποοσπά 
θησε να γυρίσει τη μπάλλα στο· 
Λαφτάή μέσα από τον πεοιοχή 
Μπήκε στη μέση ο Χατζηαντω 
νίσυ που σσύταρε βεβιασμένα 
άουτ από τπ γωνία της μικρής 
περιοχής.

ΤΟ νικητήριο γκολ του ΟΦΗ 
σημειώθηκε στο 370 λεπτό. Ο 
Ιορτανέσκου έδωσε τη μπάλλα 
στο Χριστοφή και αυτός την 
πέταξε θαυιμάσια στον κενό χώ 
ρο. Ο Φοιρός προσπάθησε να 
την «κόψει» αλλά το μόνο που 
κατάφερε ήταν να την «τρώ- 
σει» στον Τσιοιμώκο. που μπύ 
κε αστραπιαία και με αριστερό

Εθνικής Κατηγορίας'θ ©ΦΗ, ο οποίος έχει τα φόντα εφέτος να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στο πρωτάθλημα 
και οπωσδήποτε δεν θα έχει το άγχος του υποόιόασμού.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο ’Ιωνικός κέρϋισε 53-50
τόν ΈργοτεΛη που απιογοητει>σε

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Συνέχεια στην 6η σελ.

φ ΓΙΑ την κίνηση στο μπάσκετ 
ο «ειδικός συνεργάτης» της εφη 
μερίδας μας γράφει:

Β' ΕΘΝΙΚΗ
Απογοητευμένοι έφυγαν οι φί 

λαθλοι την Κυριακή το βράδυ α 
πό το γήπεδο του Εργοτέλη. Η 
πρωταθλήτρια Κρήτης δεν μπό 
ρε τελικά να πάρει την νίκη από 
ένα μέτριο Ιωνικό...

Ο Εργοτέλης ξεκίνησε δυνατά 
και αποφασιστικά τον αγώνα. Ε 
τσι προηγήθηκε από την αρχή 
και κράτησε την πρωτοπορία ως 
την λήξη του ημιχρόνου (5' 7—5 
10' 11—9, 15' 18—15 20' 36— 
30). Στο διάστημα αυτό πήγε 
πολύ καλά και δημιούργησε σχε 
δόν βεβαιότητα για την τελική 
επικράτηση. Με αρκετά σφιχτή 
άμυνα οι Εργοτελίτες έφευγαν 
γρήγορα στην αντεπίθεση όπου 
δημιουργούσαν ώραίους συνδυα 
σμούς και ενθουσίασαν τους θεα 
τές.

Αναπάντεχα όμως στο Β' μέ­
ρος η εικόνα του αγώνα άλλαξε. 
Στατικοί, άτολμοι και άστοχοι 
οι παίκτες του Εργοτέλη έκαναν 
9' 15" να βγάλουν ένα καλάθι... 
Έτσι ο Ιωνικός βρήκε σχεδόν εύ 
κόλα τον δρόμο να ισοφαρίσει, 
να προηγηθεί στο σκορ (25' 36 
—38, 30' 40—44) και να κρατή 
σει τελικά αυτός την νίκη παρά

στιγμιότυπο από αγώνα μπασκετ.
την σχετική βελτίωση των γηπε
δούχων στα τελευταία λεπτά 
(35' 44—50, 40' 50—54).

Όπως εξελίχθηκαν τα πράγμα

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

Ό Εργοτέλης κέρδισε 
τόν Όρχομενό μέ 1-0

Ενα
τα η Ηρρακλειώτικη ομάδα έχα

Σύμφωνα μέ το άρθρο 6 τού 
καταστατικού καλούνται τά μέ 
λη τού Συνδέσμου Φίλων Ο.Φ.Η 
σέ έτήσια τακτική Γενική Συνέ 
λευση τήν Τετάρτη 8 Δεκεμβρί 
ου 1982 καί ωρα 5μ.μ στα 
Γραφεία τού Συνδέσμου, Οδός 
Χάνδακας 6, μέ θέματα:

α) Διοικητικός απολογισμός 
6) Ταμειακός απολογισμός 
γ) Αρχαιρεσίες γιά τήν άνάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλί­
ου.

Υποβολές υποψηφιοτήτων δε 
κτές μέχρι τή Δευτέρα 6 Δεκε 
μβρίου 1982 καί ωρα 8μμ. Γιά 
τήν τακτοποίηση των μή ταμει 
ακώς έντάξει μελών, τά Γρα­
φεία τού Συνδέσμου θά παραμέ 
νουν άνοικτά κάθε απόγευμα 
5-7 μ.μ. τηλ. 225-228’

Σέ περίπτωση μή απαρτίας, 
ή Γενική Συνέλευση έπαναλαβ- 
βάνεται τήν επομένη Τετάρτη 
15.12.82 στον αύτό τόπο καϊ 
χρόνο.

Ο πρόεδρός
Γιάννης Περδικάκης
Ο Γενικός Γραμματέας 
Γιάννης Γιανναδάκης

ΠΟΑ ΚΑΙ ΠΟΧΕΙΔΟΝΑΣ ΠΗΡΑΝ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ
φ Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ήταν ο μοναδικός νικητής από τις ομάδες του Ηρακλείου που αγωνίζον­
ται στο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Κέρδισε στο γήπεδό του τον Ορ- 
χομενό με 1—0. Οι δυό άλλες ομάδες πήραν ισοπαλία εκτός έδρας. Ο ΠΟΑ στο Ρέθυ­
μνο από τον Αστέρα (0—0) και ο Ποσειδώνας στο Δίστομο από τσν Αμβρισαία (2—2). Α­
ναλυτικά τα μάτς αυτα μας δίνουν την ακόλουθη εικόνα:

© Καφούσης που διακρίνεται εδώ να σκοράρει στο ματς
με τον Εργοτέλη — δεν μπόρεσε να στείλει τη μπάλλα 

στα δίχτυα του Αστέρα.

ΜΕ ΣΚΟΡΕΡ 
ΤΟΝ ΓΙΑΛΑΜΑ

® TO ματς Εργοτέλη—όρ 
χομενού παρακολοιύιθηισε ο 
συνεργάτης της στήλης Μα 
νόλης Βλαχάκης, που γρά 
φει σχετι.κιά:

Με το γκολ του Γιαλαμά στο 
60ό λεπτό ο Εργοτέλης κατόφε 
ρε να νιικήισει τον φιλοξενούμε 
νο Ορχαμενό, στο Κυριαικίάτιικσ 
ματς της Εθνικής Ερασιτχνικήις 
ιΚατηγαρίας.

Μιέίτριο τοπ ρώτο ηιμίχρονο, 
χωρίς φάσεις εκτός από την ,κε 
φαλιά του Γιαλαιμίά στο 12' που 
πέρασε μόλις άουτ, και το δυ 
νατό σουτ του Αναγνωστική 
(Ορχ.) πάνω στον Αλεξιάικη.
Στο 59' ο Κανάρης από κοντά

Συνέχεια στην 6η σελ.

σε το παιχνίδι μέσα από τα χέρια 
της. Η απρόσμενη και ολοκληρω 
τική καθίζηση του τρίτου δεκά 
λεπτού έπαιξε καθοριστικό ρόλο. 
Άλλωστε ολόκληρο το β' ημίχρο 
νο ο Εργοτέλης πέτυχε μόνο 14 
πόντους. Και σ' αυτό συνετέλε 
σε αποφασιστικά η αποχώρηση 
του Μιχ. Λυδάκη με 5 φάουλ 
στο 21'. Γιατί ο παίκτης αυτός 
ήταν προχθές η ψυχή της ουά 
δας. το Α και το Ω κάθε καλής 
προσπάθειας, θετικός ο Τσακμα 
κίδης όταν έπαιζε ομαδικά. Ο 
Σταυρακάκης είναι ακόμα επηρεα 
σμένος από τον τραυματισμό 
του. Μπολέτης και Τζανάκης έ- 
χουν κάνει καλλίτερα παιχνίδια, 
ενώ από τους Καλογεράκη και 
Χατζηβασίλη είναι φανερή η έλ- 
λέιψη προπονήσεων.

Πάντεχ και επιμένομε σ' αυτό, 
η ομάδα έχει δυνατότητες για πο 
λύ περισσότερα πράγματα. Πρέ 
πει όμως να τακτοποιηθεί σε μό 
νιμη βάση το θέμα του προπονη 
τή, να ξαναπαίζει ο Βλαστός και 
να υπάρχει ισορροπία και συνέ 
χεια στην καλή απόδοση όλων 
των παικτών.

Ο Ιωνικός που παίζει συνεχώς

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Ά Κατηγορίας σημειώθηκαν τα
εξής αποτελέσματα: 
ΠΑιΝΟΜ'·—Μαραθώνας 
Α.ιΟ. Τυιμπαικίου—ΈΓΟΗ 
θύ ελλά —Δωρ ιέα ς 
θήρΐίσσος—Κόρακα ς 
Γ ιοίύιχτας—Εθνικός 
,ΑΟίΑΝ—Δ ι αγόρ ας 
Δαίδαλος—Ηρακλής

2—1
1—2

7—1
2—0

στην Β' Εθνική από το 1973 δεν 
παρουσίασε τίποτα το ιδιαίτερα 
αξιόλογο.

Από τους διαιτητές ο κ. Ρήγας 
(αντικατέστησε την τελευταία 
ώρα τον κ. Γ. Τσολακίδη) ήταν 
ανάξιος με την ανώτερη κλάση 
του, χωρίς λάιθη κι υιπερβολιές 
Β' διαιτητής ο κ. Μίχας.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακάκης 11 
Μπολέτης 3 Λυδάκης 16 Τζανά 
κης Τσακμακίδης 16 Χατζηβασί 
λης 2 Καλογεράκης 2.

ΙΩΝΙΚΟΣ: Σταθούλης 10 Χρι­
στοδούλου 12 Παπαδόπουλος12 
Τσοτάκης 6 Μπάρμπας 12 Σφαν 
τός 2 Αρβαν'της.

Οι άλλοι αγώνες της Β' Εθνικής 
είχαν τα ακόλουθα αποτέλεσμα 
τα:
Σπόρτιγκ - Μαρούσι 77—-72 
Περιστέρι - Παναχαική 102—79 
Μήλων - Ολυμπίάς Τ01—54 
Γιάννενα - Χαλκίδα 87—93 
Ε.Α. Πατρών - Τρίτων 77—65 
Αίολος - Πρωτέας 58—63

Στον αγώνα Περιστέρι —■ Πα 
ναχαίκή διαιτήτευσε με επιτυχία 
ο κ. Γιάννης Ράλλης.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
A' ΚΑΙ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Με συναντήσεις για την 3η α 
γωνιστική μέρα συνεχίσθηκαν τα 
πρωταθλήματα Α' και Β' Κατηγο 
ρίας Κρήτης.

Αναλυτικά οι αγώνες:
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ — Α.Ο. ΚΥΔΩΝ 
59—75

Χωρίς ιδιαίτερες δυσκολίες πέ 
ρασε η Χανιώτικη ομάδα από το 
Αρκαλοχώρι. Προηγήθηκε με 43 
—23 στο ημίχρονο και πέτυχε 
τελικά μια άνετη νίκη χρησιμο­
ποιώντας όλους τους παίκτες του

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης Δ , 
Συνέχεια στην 6η σελ.



ΣβΜς 4η Κ Π Λ Τ Ρ IX ■ Τρίτη 30 Νοεμβρίου 1982

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για ολιγόωρη 
'απασχόληση εις Ξενοδοχείο πό 
λεως. (ίΡεσεωιόν νυικτερινές ώ 
ρες Ξεν. ΔΑΦΝΗ). Τηλ. 242848

(Ζ774) 1—2

ΠΑΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙ­
ΩΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύριοι σοβα- 

- ρόί' και αποκαταστημένοι από
45—55 ετών για σοβαρές κυρί' 
ες >κα·ι δεσποινίδες με σκοπό 
Τον γάμο. Τηλ. γραφείου 225 
957 από 09.00—13.00 και 17.00

<20.00 (Ζ776) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλληλος 
με καλά Αγγλικά και ευχάριστη 
,ίΠ'ροοΜΠΊικότ ητ α. Γ ραψοιμ πχα νή 
και δεύτερη γλώσσα πρόσθετα 
προσόντα. Πληροφ. LIONS 
TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ775) 1—4

ΝΕΟΣ απόφοιτος Λυκείου και 
σχολής ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ 
ΜίΗΧΑΝΙιΚΩΝ γνωρ'ζων λογιστι 
κσ και γραφομηχανή απολυθείς 
■από το ειδικό τμήμα αλεξιπτω 
τιστών ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία 
Τηλ. 282176 ποωινές ώρες.

(Ζ777) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμέ 
νη. Πληροφ. Αβέρωφ 6 (κομμώ 
σεις REMH)..

(Ζ773) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια 
Αγγλικών Ελληνίδα, ή αλ 
λοδαπή από τα Φροντι 
στηρια Διαμαντάκου. Τη 
λέψ. 287070—220'512 α­
πό 8.30—112.30 μ.μ, και

(Ζ778) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερ 
ίβιτόρος ,που να γνωρίζει μια ξέ 
νη γλώσσα για το Εστιατόριο 
'Βαλκάνια'. Τηλ. 286338.

(Ζ772) 1—5

To BISTROT - CREPE- 
RIE (Γαλλική ταβέρνα — 
PUB) - απέναντι από το 
μέγαρο Φυτάκη - ζητά πε 
πειραμένο- άτομο ως συνε 
ργάτη για τη διεύθυνση 
και λειτουργία του κατα 
στήματος. Άριστες προο 
πτικές. Πληροφ. τηλ. 282 
848 ώρες 8—10 π.μ. και 
απογευματινές.

(Ζ771) 1—5

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΑ εργασία, την περί 
ποίηση ηλικιωμένων (κύριο ή κυ 
ρία). Πληροφ. τηλ. 281938.

(Ζ768) 1--3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 15 έως 
19 χρονών ειδικευμένος για φα 
ναποιειίιο αυτοκινήτων. Τηλ. 236
673. (Ζ755)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για εργαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 2811156 από 10 π.μ.—
9 μ.μ. (Ζ707)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφ 
τηλ. 280085.

(Ζ759) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός σε 
ικομμωτήΐριο, Πληροφ. τηλ. 235
449. (Ζ769) 1—4

Δια την Διεύθυνση μεγά­
λου Ξενοδοχείου πόλεως 
ζητείται άτομο ικανό, έμ­
πειρο, δραστήριο. Παρα- 
καλούμε αποστείλατε βσ 
γραφικό σημείωμα δια Γ. 
Λ. Τ.θ. 515. Πλήρης ε-
χεμύθεια. 
(Ζ757) 1—5

Από εργοστάσιο κατασκευής Γε 
ωργικών Μηχανημιάσων ΜΙΝΟΣ 
ΑΛΦΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εφαρμοστές 
ηλεκτρασυγικο,λληταί και τορνα 
δόροι. Τηλ. 235303 280905.

(Ζ756) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικόχ,,,ητής (καθηγιή 
τρία) Αγγλικής για τα φρσντι 
ιστήρια Ν. Κόπαικα Ο.ιΕ. Τηλ. 
284386 ώρες γραφείου 9—ι1ι2 
4—8 (Ζ76Ό) 1-6

Η ΚΡΗΤΙΚΗ Βιομηχανία Επί­
πλων ΖΗΤΑΕΙ τεχνίτες επίπλων 
Τηλ. 280456.

(Ζ719) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες ντή- 
λερς γρα κατ' οίκον επιδείξεις, 
με προοδευτικά συστήματα, σε 
είδη; ευρείας κατανα'λώσεως, με 
καλές αποδοχές. Για περιοσότε 
ρες πληροφορίες τηλεφωνείστε
στο 287169. 

(Ζ763)

ΖΗΤΩ νακαλλιεργήοω αμπέλι εις
Φοινικιά. Πληιροφ.ύ τηλ. 289
076 (Ζ762) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξά 
ρτητο με κουζίνα και λουτρό. 
Πληροφ. τηλ. 280136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο! 
χή θερίσσου. Τηλ. 2811751. ι

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πτυχιούχοΓ λογι­
στές μονοετούς φοιτήσεως πτυ 
χίο αναγνωρισμένο από το δη, 
μόσιο, επειγόντως. Τηλ 235275 
κ. Συμεών από 10—12 π,ιμ. και 
6—8 μ,μ. (Ζ761) 1—6

(Ε763)(
(ΕΖ59)

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό 
γειο με πατάρι και ίσο υπόγειο 
ιστό ΜεΊίντάνι. Τηλ. 283711.

(Ε762) 1—3

1— 2|

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ)τημα στην 
οδό 25 Αυγούστου, ισόγειο, υπό 
γειο και πατάρι, συνολικού εμβσ 
δού 85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 288-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι έρες 
στο Καμένο Μπεντένι. Πληροφ.
283150. (Ε679) 1—15

διαφοΜ
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται ιδιαίτε 
ρα μαθήματα σε υποψήφιους ι 
ταλικών πανεπιστημίων Τηλ. 
,233498, από 4 μ.μι.—9 μι,μ. και 
244131 ώρες καταστημάτων.

(Δ727) 1—6

ΔΙΑΘΕΤΩ προς ενοικίαση γρα 
φείο με τηλέφωνο· σε κεντρική 
πλατεία του Ηρακλείου κατάλλη 
λιο για κάθε επαγγελμιατική χρή 
ση. Τηλεφωνήσετε 236'476 ώρες
γραφείου. (Δ731)

ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΠαιδαγωγίιΚής Α- 
καδ-ηιμίας παραδ δουν μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Τηλ. 280
208. (Δ730) 1—2

ΕΙΜΑΣΤΕ φοιτητές του Μαθη­
ματικού στο πτυχίο και παραδί 
δούμε σπίτι σας Μαθηματικά’— 
ιΦυσιϊκά. Τηλ. 22Τ813 (5—7 μ.μ)

(Δ729) 1—4

ΦΟΙΤΗΤΕΣ — ΣΠΟΥΔΑ­
ΣΤΕΣ και ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙ­
ΚΟΙ μπορούν να κερδί­
ζουν σημαντικά ποσά α­
πασχολούμενοι μ’ ελεύθε 
ρο ωράριο, στο 9τομο 
έργο «ΕΛΛΑΔΑ - ΙΣΤΟ­
ΡΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ» 
του Εκδοτικού Οργανι­
σμού ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ - ΠΑΙ­
ΔΕΙΑ. Ηράκλειο - Χανιο- 
πορτα Λ. Καλοκαιρινού 
και Ν. Πλαστήρα τηλ. 
243801 ώρες επισκέψεως
5,30—8.00 μ.μ. 

(Δ728) 1—6

ΥΠΕΥΘΥΝΗ παρακολούθηση για 
Φυσική Χημεία Μαθηματικά σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου από 
Καθηγητή και Καθηγήτρια Φυσι 
κομαθηματικών. Τηλ. 286559.

(Δ724) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος αναλαμ 
βάνει υπεύθυνα διδασκαλία μαθη 
μάτων 3ης δέσμης καθώς και τα 
Φιλολογικά μαθήματα όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου, τη 
λέφ. 284777 και 243851.

(Δ725) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπι 
στημίου αναλαμβάνει μεταφρά­
σεις Αγγλικών κειμένων, ειδικά με 
Τεχνικούς, Ιατρικούς κλπ. όρους.
Τηλ. 286654. 

(Δ726) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και Φιλολογίας απόφοιτος 
Πανεπιστημίου της Στουτγάρ­
δης παραδίδει μαθήματα κατ'· 
οίκον. Τήλ, 286803 σε ώρε? κ® 
ταστημάτων.

(Δ718) 1—10

ΠΕΣΤΡΟΦΕΣ
Ελάτε να φάτε στη ταβέρνα 

μας στο ZAP Ο πάντοτε ΦΡΕ­
ΣΚΕΣ από το Ιχθυοτροφείο μας

ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ—
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρ ακολουθήσει ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκσνο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξοπλισμός.

Άναλαμβάνόμε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδί 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην θέρισσο 
(Παλαιοκάπα και Υψηλάντου) 2 
καταστήματα καινουργή με πατά 
ρι. Πληροφ. τηλ. 286365 και Α­
θηνών 01)3213496 απογευματι-
νές ώρες. 

(Ε756) 1—51—5

ΤαΖιδ εύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 12340 19000 ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΚ 11 830 22660

ΠΑΡΙΣΙ 10160 16500 ΜΑΔΡΙΤΗ 12100 20400

ΜΟΝΑΧΟ 7950 16700 ΜΙΛΑΝΟ 8740 16300
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 8940 18400 ΡΩΜΗ 6840 13680

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 9750 19000 ΟΣΛΟ 1183 Ο 22660

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11700 17000 ΣΤΟΧΟΛΜΗ 11 830 22660

ΚΟΛΩΝΙΑ 9190 20390 ΕΛΣΙΝΚΙ 11 830 22660

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 9510 19000 ΡΙΟ 3480071000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 11ΟΟΟ 13700 ΒΟΜΒΑΗ 1 5600 35000

ΒΙΕΝΝΗ 6640 13000 ΤΟΚΥΟ 22600 52000
/ΖΥΡΙΧΗ 7950 16100 ΜΑΝΝΙΛΛΑ 1950046500

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 1043020860 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 36000 57000

ΑΝΟΒΕΡΟ 1003020060 ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 8510 17020

ΝΙΚΑΙΑ 16000 16740 ΓΕΝΕΥΗ 7950 17660

ΜΑΣΣΑΛΙΑ 1650016740 ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 9190 20390

COACH/JET
Ν.ΥΟΡΚΗ 18300 32000
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 38500 
ΛΛΝΤΖΕΛΕΣ 218 00 48800
ΜΑΪΑΜί 
ΝΤΙΤΡόίΤ 

ΒΟΣΤΩΝΗ

η 720 Ο 
1940 0 
25000

35950
44700
41700

ΣΙΚΑΓΟ 
Ν.ΟΡΛΕΑΝΗ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΣΗΑΛΤ 
Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 
ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ

2 7700 46600
22500 --------
28300 47100
21800 48800 
2180048800 
18000 397QoJ

CON SOLAS: ■ ΤΑΞΙΔΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
ΠΛ. ΛΑΣΚΑΛ0ΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στερεό 
φωνικό. σε τιμή ευκαιρίας και 
ίμε ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 286
987. (Π141) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ΖΑΖ 
με Φόλξ - Βάγκεν μηχανή αντί 
105000 μετρητής, τηλ. 821437.

(Π127) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
: 4L σε καλή κατάσταση καιι τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ, 0831-
287Θ8. (Π110)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δισμέρισμο 5ά 
ρι, Ιωνίας 9. Πληροφ. τηλ. 283 
842 μετά τις 2 μ.μ.

708.
(Ε754) 1—6

ι(ΙΕ764) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.ιμ. στο κέντρο της πόλης οδ, 
Μάρκου Μουσούρου 26 με απο 
θήκη και τουαλέΤτα 100 μ. από 
την πλατεία Αρκαδίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 283247 ή 222842.,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
στην οδό Βιάννου. Παραπλεύ- 
ρως Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 220129 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό βο 
ηθ. χώρους κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη οδός Τ.σα 
ικίρη. 14 στο Καμαράκι. Τηλ. 
221015.

(Ε738) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα μονακα· 
τοικία εντός σχεδίου περιοχή 
Νέα Φιλαδέλφεια 75 τ.μ. επί οι 
ικοπέδου 120 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας. Ευκολίες δειΜς. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω διαλύσεως Κα- 
φεζαχαροπλαστείον με πλήρη ε­

ξοπλισμό. Πληροφ. τηλ 220083 
και 232784.

(Π128) 1—6

(Ε760) 1—13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό στη Λ. Καλοκαιρινού' 181. 
Πληροφ. Τηλ. 235065 μετά τις
13.00. (Ε765)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Μα 
ίσταμπά. Πληροφ. τηλ. 23.1535
1285137. (Ε761) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι Λ. 
Ακαδημίας 32. Πληροφ. τηλ. 
280695 ή 287113. ώρες κατα- 
στηιμιάτων. .

(Ε766)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2

γκαρσονιέρα
πολυτελούς κατασκευής επί της 
οδού Ματάλων 25 πλησίον Μη 
χανολογικού γραφείου1 θέρισος. 
Πληιροφ. τηλ. 2'86495 και 280
675. (Β7ΙΟ6) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ επιπλωμένα δω-) 
μάτια με πλήρη οικιακά σκεύη, I
ψυγείο, κουζίνα, υγραέριο,
θέσιν Παναγίτσα Μασταμπά τηλ.
233334.

(Ε753)

231352.
(Ε755) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δταιμέριόμα 2 
δωματίων κουζίνα λουτρό οδός 
Μπιζανίου 12. Κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Πλη 
ροφ. τηλ. 243465 και εντός.

(ΙΕ748) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι­
σόγειος με κουζίνα W.C. και κα 
θιιστικό οδός Διον. Φραγκιαδά 
κη 35 (θέρισσος). Τηλ. 243273 

(Ε743) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι επιπλωμένο και μη με τηλέ 
φωνο και λοιπούς βοηθ. χώ­
ρους. Επίσης δωμάτιο επιπλω 
μένο Λάππ.α 14. Πληροφ. τηλ. 
231884 και 234638.

1—5

τηλ. 243249. 
(Π140) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ- 
ΤΕΣ 608 σέ άριστη -κατάσταση, 
δεκτός έλεγχος, ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ. 22Τ185 ώρες 8 π.μ.—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πασαθαλάιοσια οι 
κόπεδα στην περιοχή Αγ. Πελα 
ιγιίας από 1 στρέμμα μέχρι και 
10 στρέυ. τηλ. 22484Ι9— 281 
638.

3 μ.μ. (Π 142) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αυμίούϊδι Αγ. Νικολάου 
(MINOS BEACH) κοντά στη 
θάλασσα. Πληροφ. Πάπη Πίτα 
ροκολη Αθήνα τηλ (0,1)8217 
761 ώρες 10—1.

(Π143) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 
205 τ.ιμ. με παλαιό κατοικία σε 
καλή κατάσταση επί της Λ. Ιω 
νιας και Κωνσταντινίδου Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 223012 w 284382

(Π131) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
στην οδό Άρβης (Ν. Στάδιο) 
σε καλή τιμή, Πληροφ. κ. Δημ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οι­
κοπέδου 240 τ.μ. (ποραγωνια.ί 
ου, των Λεωφ. Ιωνίας 28 και Γ 
Παπανδρέου). Πληροφ. 12—2 
,μ.μ. και 8—10 μ.μ. Τηλ. 283-
058—223357. 

(Π986) 1—25

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λΗ, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
ιΚόλε'υ' (Λάσυ), Κανίς, Πεκίνο μά 

. κυνηγιόσικυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
ικαθαροαιμία πιστσπΌΊΟύν κτη.ί 
ατροι. θα, μας βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη 
λέφ. 242098.

(Π82) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400 
τ.μ. με ύψος 4.20 μ. πανταχό- 
θεν ελεύθερη. Νοσίως σταφιδερ 
γοστασίου ΚΣΟΣ Γ ιόφυρο. Τη 
λέφ. 2801'25—28'4218.

(Ε744) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος μονο 
κατοικία' 3 δωματίων και βοηθ 
χώρους οδ. Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
και Λεβνου·. Τηλ. 280125—284

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 4 δωματίων οδός 
Μ'ϊνωος. Πληροφ. τηλ. 243596.

(Ε74Ο) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια' με θέρμανση κουζίνα 
και μπάνιο. Μ. Αλεξάνδρου 33

ΕΠΙΠΛΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΩ-! Πυργιανσκη αρχιτ. - μηχ)κό Δα( 
ΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. τηλ. 220 * δόλου 1 τηλ241309-225963 σ
652. (Π137) 1—6ί Πό 10—12 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI κλούβα 80. 
C00 μετρητοίς. Επίσης πωλείται 
|μίπ(χαγήι μωισσΤκών ηλεκτ/ρϋκή· 
και κόφτης μαρμάρων ή σβαυ 
ράκι σε άριστη κατάσταση

(Π120) 1—10

218. (£745)

Τηλ. <231867 και 283217. 
(Ε730)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό

1—5

ισό-

40.000 μετρητοίς. Πληροφ. τηλ 
222066.

(Π>136)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Παιδί 
κά είδη γυναιικείσ εσώρουχα λά 
γω ασθένειας, οδός Μονής Οδη 
γητρίας 21 τηλ. 224416 απογευ 
ματινές ώρες.

(Π8Ο) 1—6

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια. Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU κλουβά- 
κι 1)2 τόννοιυ αγροτικό σε άρι 
στη κατάσταση με λίγα χιλισμε
τρα και πολλά εξτρα 
λίες. Πληροφ. τηλ. 
λες τις ώρες.

(Π72)

και με ευικο, 
221069 ό-

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρ 
τητο διαμιέρισμια 4 δωματίων 
μετά κ. χώρων εις Πόρο Ηρα 
κλείου Κονίτσης — Κιορ-υτισάς 
(γωνία) επί στάσεως λεωφορεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 283955 από

γειο- 3ά>ρτ επί της οδού Γ. Σκου 
λά 48. Επίσης δωμάτιο με λου 
τρό για φοιτητή. Τηλ. 231767.

(Ε731) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί γνήσιος λύκιος 
εκπαιδευμένος αγορασθέν από 
Σχολή της Δ. Γερμανίας. Πληρ. 
τηλ. 288963.

,(Π138) 1—2 .

. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 60 τ.μ. επί 
της οδού Καπετανίσσης Μαρι- 
γώς αρ. 2,1 πλησίον Βαλιδέ Τζα 
μί. Πληροφ. τηλ. 221973 κος 
Μιελαχροιινός.

(ΙΕ749') 1—7

ε'« J ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γιο ερ
Ίλ _ . .

γένηι σε ισόγειο γωνιακό δισμέ
ρ-ιισμ αμε κοι νό λουτρό Λ. Γίεωρ 
γιάδου Όασις. Τηλ. 233’237—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμ-α 2ά 
ρι στην Λ. Παπαναιστοσίου 150 
(απέναντι από το οικοτροφείο) 
με κεντρική; θέρμανση. Πληροφ 
τηλ. 232978—284919.

284417. (Ε742)

<(ιΕ758) Ι-ΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εί της Χρυσοβα 
λάντου μετά την γέφυρα 3άιρι. 
Πληροφ. τηλ. 232089.

(Ε733) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο κα- 
τάισίτημαι 6 0τ.μ. κατάλληλο' για 
οτιδήποτε επαγγελματική σέγη 
οδός Γερωνυμάκηι και Τίτου Γε 
ωργιάδοω γωνία (δίπλα, SUPER 
MARKET Παπάζογλου). Τηλ. 
235143 ώρες καταστημάτων.

(Ε734) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα 
τα1 50 τ.μ. γγο κόθε ένα κα-ι ένα 
υπόγειο 100 τ.μ. ιστηιν οδό ΙΚσ 
ζαντζώκη Πληροφ. τηλ. 222550

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μιεγάλο τριάρι ι 
σόγειοι μονοκατοικία Ραύκου’ 
16 Τηλ. 281712, 280947.

(Ε735) 1—6

■<221994. 
(Έ757) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3 κυρί­
ων δωματίων με πολύ μεγάλη αυ 
λή, Παρθενίου Κελαηδή 37, τηλ.
233585 και 233070. 

(Ε752) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
γραφεία 40 τ.μ. εις τον Το’όρο 
φο της οδού Σμύρνης 33 και. A 
βέρωφ· γωνία, κατάλληλα' δΓ οι 
ανδήιποτε επαγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Σώτο Πετράικη τηλ 
222033 ώρες 9—1 π.μ.

(Ε638) 1—25

. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ;
( Αμπέλι 20 στρεμμάτων με οικοπεδική αξία, με πρό ; 
♦ σοψη 150 μ. στο 6ο χλμ. του δρόμου προς Προ- ’ 
ί φήτη Ηλία Φοινικιά. Πληροφορίαι Ένωση Σουλ ' 
j τανοπαραγωγών Κρήτης Α.Ε. τηλ. 282435. '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δευτέ 
ρου ορόφου 35 τ.μ, με W.C 
στο Πάρκο του θεοποικσπουλου 
σε διαμπερή οικοδομή Αρκολέ 
όντας και 25ης Αυγούστου κα' 
τόλληλο για1 συιστέγαση. Τηλ. 
281421 ώρες 8—10 και 12—3

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές SUZUKI 
250 CC CSX SUZUKI 185 ER 
SUZUKI 185 ER λόγω δίαλύίσε 
σως. Πληροφ. Πίτσα Κάντια.

(Π145) 1—5
μ .μ. (Ε693) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χω- 
ριιστά επί των. σδών Τίτου Γε 
ωργιόδου και Ανθεμίου κον­
τά στο· Ξενοίδοιχείο «ΑΛΕΞ» 
1) Ισόγειο κατάστημα τ.μ. 50 
2) Ημιυπόγειος αποθήκη τ.μ. 
90. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ, 
τηλ. 288'429 3 μ.μ.—ΤΙ μ.μ. 
και 28'2806 7.30 π.μ —3 μ,μ.

(Ε677) 1—12

Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλοκαιρινού' 69 γωνία (οι 
κσδομή Τσαχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑ1 1) έναι διαμέρισμα τριών 
δωματίων με τσυαλ'έττα· και ε 
ξώστη και 2) χωριστά ένα 
γραφείο, τηλ. 283009 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε675) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300
τ.μ. εις τον εθνικό δρόμο προς
Πάιζι δίπλα στην ΜίΣκό. 
284750.

Τηλ.

(Ε725) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή
Γιόφυρο κα>ι στην οδό Χρίστο 
μιχάλη Ξυλούρη δίπλα από τα 

ί παλαιό ΚΑΤΕΕ πολυτελές διαμέ
ρισμα διάρι. Πληροιφ. τηλ. 222

ΠΡΕΣΣΟΕΤΡΑΤΖΕΣ ί
; Από 20—600 τόννους και ψαλλίδια με ικανότητα ; I
> κοπής από 1—16 ΜΜ. όλων των τύπων, καινουρ- Ί
Ι γή, πωλούνται με εξόφληση σε 7 χρόνια δηλ. 14 <[ ί 
Ι εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλ. 01)522- ?!
( 4111 —01)5238119. ?

977—233145. 
(Ε726) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό αυτό 
κινητό ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200 σε τι 
,μή ευκαΊρως Τηλ. 286476 ώρες
6 μ.ιμ.—9 μ.μ. 

(Π144) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουφές αντί 
κα άνω των 100 ετών α­
πό καρυδιά, σκαλιστός, 
άριστα συντηρημένος. 
Πληροφ. τηλ. 243091.

(Π135) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CAN DET μοντ 
78 εντελώς 'Καθαρό, με καινού
ργια ελαστικά και 
Πλροφ, τηλ. 242848.

(Π139)

αμορτισέρ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAiM WOO CC 
ιμοντ. 78 τιμή 300.Ό00. Γίνονται 
ευκολίες. Πληροφ. AUTO CAN 
DIA τηλ .224851—224090.

(Π134) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΝΤΑΙ 2 Βέσπες 150 κυβι 
κά 28.000 η μία. Επίσης 2 μοτο 
ποδήλατα RIZAT0 18.000 το έ 
να. Τήλ. 242515 ώρες γραφείου

(Π146) ή—,β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 262 τ.μ. 
80σ)σ κάλυιψη, Νέα Αλικα ρνασ 
,σός οδός Αοτεμησίας παραπλεύ 
ρως φαρμακείου Συκιανάκηι. 
Πληροφ. τηλ' 285275.

(ΓΤ112) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οίκόπε 
δο 287 τ.μ. σέ τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 241921 236896.

(Π924) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SELRE SERVilS τρο 
φίμων προνομιούχο σε τιμή, ευ, 

'καίριας. Δεκτή παρακολούθηση 
Πληροφ. τηλ. 285609.

(Π95) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Πωλούνται 2 οικόπεδα σε 
τιμή ευκαιρίας εις θέσιν 
Τσιρίτ Μεϊντάνι ή Άνω 
Μασταμπά, 100 μέτρα δε 
ξιά, μετά τη γέφυρα της 
οδού Οσιας Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάντου.
Υπάρχει νταμπέλα ενδει­
κτική η οποία γράφει «Συ 
νοικισμός Γεωργίου Ζερ- 
βάκη Αγροφύλακος».
Τηλέφωνο 236756 — 236-
090 — 232423. 

(Π101) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη 
ση στην οδό Ιδομενέως 34. 
Πληροφ. τηλ, 289145.

(Π36) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI GA­
LANT 1600 κυβικά1 εκατοστά 
τριών ετών με 80.000 χλμ. εις 
αρίστη; κατάσταση. Εύκολες 
πληρωμής. Τηλ. 224090— 224- 
85’1’ ώρες γραφείου.

(Π85) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS
ΙΜιΙΝΙ 1000 σε τιμή 
Τηλ. 288763.

(Π81)

ευκαιρίας.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περίπου στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο εκτάσε- 
ως 5,5 στρεμ..με 160 μέτρα πρό 
σοιψη. σε αγροτικό' δρόμο και σε 
απόσταση μόνο, 10 χλμ· από το 
κέντρο του ΗρακλείΌσ σε τιμή 
ευικαιρίας. Επίσης παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο' στην περιοχή Α 
Rl'NA —Κόκκινη Χάνι με πρό 
σοψη στην παλαιό και νέα· εθνι 
κή οδό Ηρακλείου —Λαισιθίου. 
Πληοοφ. τηλ. 281409 ή 236015

(Π76) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή 
σεως πολύ γνωστή κα ι με tckti 
κή πελατεία επιχείρηση χονδρι 
κής και λιανικής πωλήσεως Γεω 
ργικών Μηχανημάτων, Ανταλλα 
κτικών και ειδών αυτοκινήτου, 
και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ίδιο κα 

< τάστημα στο οποίο στεγάζεται
Αμαλθείας 16 Ηράκλειο (πόρο 
δος Κατεχ'άκη —ιπεριο'νή, Άν. 
Μηνά). Τηλ. 283826 από 8.33 
—1.30 μ,μ. (Π133) 1—6

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
Προελεύσεως Ιταλίας, καινουργή σύνθετα, πλά­
νες, ^εχονδρίστες, σβούρες, πρέσσες, ραμποτέζες, 
συγκολλητικά κλπ. Πωλούνται σε εξαιρετικές τι­
μές και πληρωμή και εξόφληση σε 7 χρόνια η 14 
εξαμηνιαίες δόσεις και τόκο 13,5ο)ο. Τηλέφωνο 
01)5224111 —01)5238119.

> ΠΩΛΕΙΤΑΙ !
; Υπόγειος αίθουσα επί της Λ. Δημοκρατίας και Σο- ; 
; λωμού γωνία, με μίσθωμα 45.000 δρχ. το μήνα. ! 
> Πληροφ. τηλ. 236016 και 236012 όλες τις ώρες. !

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην νεοανοιχθεϊσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα­
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ­
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα­
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. 
Τηλ. 287685 —286505.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Πλατεία Δασκαλογιάννη 1 και Ελευθερίας

2ος Όροφος 55 τ.μ. οικία - γραφείο ανεξάρτητο για επιχει 
ρηματία— Επαγγελματική στέγη .

Ταράτσα χώρος διαφημίσεως πλαίσιο 8X3 μ. Τηλ. 01) 
9225883 και 284012.

ΒΙΑΝΟΥ 40 και Α. ΜΗΤΣΑ
(Παλ. Πυροσβ. Καινούργια Πόρτα) 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ μ.τ. 32 ανεξάρτητο για γραφείο, ρα 
φείο κλπ. Τηλ. 01)9225883.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ]

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ )

Ι
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες )

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο ;
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) ;

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Ι Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372 ]!

,! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
[ Εις το 9ο χλμ. Δημοτικού δρόμου Φοινικιάς και εις ευ- <[ 
> φορωτάτην περιοχήν και ποτιστικά
J 1) Χωράφια διαφόρων εκτάσεων κατ’ επιθυμίαν αγορα- <[ 
। στού.

2) Ελαιόφυτα και χωράφια μαζί.
3) Τρεις αποθήκες 600, 1000, και 1000 τετ. μέτρων, μαζί ;

: απόδοση 80 ' ·και χωριστά, νοικιασμένες στην Ένωση και με απόδοση 80
— 100 δρχ. το τετρ. μέτρο το μήνα.

Πληροφορίες απο το κ. Γιάννη, στο τηλ. 281881.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο­
φος της οικοδομής avawn' της 
Κρήνης Μόροζίνη (Λιοντάρια) 
άνωθεν του φαρμακείου κ. |ω 
άν. Χλουβεράκη συγκείμενος α 
πό ίμιαν μεγάλην αίθουσαν εμβ'α 
δού 60 τ.μ., δύο εισόδους και 
μικρόν αίθουσαν τουαλέτας με 
θερμοσίφωνα και θυροτηλέφω 
νο. Πληροφ. παρά’ τω κ. Κώστα 
'Βαρβεράικη δικηγόρο Χάνδακός 
3. Τηλ. 282386.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
FULVIA σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 300.000 μετρητοίς μόνο, 
τηλ. 286025.

(Π130) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο ή ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ ολόκληρη επιχείρηση 
SNACK-BAR- RESTAURANT 
τηλ. 223465 ώρες 9—<Τ1 π.μ. και 
1—3 μ.μ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινω 
ικώιν Γραμμών. Πληροφ. τηλ.
283622. (0102) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μηχανές πε 
τρελαίου μεταχειρισμένες τύπου 
ίΜ'ΑιΛΚΟΤΣΗ κατάλληλες για πό 
Τΐσμα. Πληροφ. κ. Ζαφειριάκη 
Αριστείδη Λ. Ικάρου 8 τηλ. 282

(Ε680) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκαρσονιέρες 350 μ. όπό τή θά 
λασσιι μέ πλήρη επίπλωση (ήλε 
κτρικά, μαγειρικά κλπ σκεύη 
στό 13ο χμ. τής Ενικής οδού 
(Κόκκινη Χάνι) Τό ακίνητο δια 
θέτει πάρκινγκ αυτοκινήτων έ- 
στεγασμένο. Διάρκεια μισθώσε 
ως ένός ή δύο ετών. Τιμή 6500 
μηγισίως. Πληροφ. τηλ. 286 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε470)

Γ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ,
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα ράφια, 
τηλιακά; NIVEA και κρασιά

αν 
σε

τιιμή, ευικαιρίας. Πληραφ. τηλ.
236703. (Π111) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 μοντ. 78 σε άριστη κατά 
στάση, μετρητοίς. Τηλ. 244029

(Π89) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μΐινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 1 
και 231078 κ. Διακάκη

(ΓΤ905) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λεωφ. 62 
Μαρτύρων 188 9 μέτρια πράσο 
ψη 15 βάθος. Πληροφ. τηλ. 

,’283815 ώρες καταστημάτων.
(Π118) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι λόγω αναχω 
ρήσεως 2800 κουρμούλες, μονο 
κάματο, ξυνόδεντρα και 10 ρί 
ζες ελιές στο 7ο χλμ. Εθνικής ο 
δού Ηρακλείου Μοιρών στον 
δρόμο Πουρνών. Τιμή 1.650.000 
•Πληροφ. τηλ. 243041 κ. Δημ.
Καλλέργη. (Π1Ί4) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας η 
βπιχείρηση ταβέρνας στην παρα 
Αία Αγ. Πελαγίας. Πληροφ. ώ­
ρες 8 π.μ.—12 μ. τηλ, 220560 ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π116) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φμρο 50 μέτρα από την αφέτη 
ρία. των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδαύ. 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639
—220350. 

(Π53) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 159 τ.μ, 
με καινουργή οικοδομή 8'0 τ.μ. 
στην περιοχή Ποτελών τιμή 4,5 
εκότομ. Πληροφ. τηλ, 285943.

(Π59) 1—15

(Π125) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαζί ή χωριστά, ψυ 
γειο επαγγελματικό κατάλληλο 
για παντοπωλείο, ζυγαριά 15 
κιλών αυτόματη, ράφια ξύλινα.
Τηλ. 286404. 

(Π126) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ σε καλή κα 
τάσταση, μάρκας INTERNATIO­
NAL. Τηλ. 280498.

(Π124) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννη με ά­
δεια οικοδομής. Πληροφ. τηλ.
235125 — 222164. 

(Π123) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά κυρίας ΦΙΑΤ 
127 ειςαρίστηνκατάστασιν. Πλη 
ροφορίες τηλ. 242086 ώρες γρα
(ρεϊου.

(Π121) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκτασις 4.000 μ2 και 
2.000 μ2 εις περιοχή Φορτέτσας.
Πληροφ. τηλ. 235702. 

(Π122) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία κα­
τασκευής επίπλων κουζί­
νας. Μηχανήματα - Εγκα 
ταστάσεις. Πληροφορίαι 
τηλ. 286892.

(Π129) 1—6

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ αυταύισι 
ος και αγνός, για φυσική δύνα 
μη, σφρίγος, υγεία, μακροβιό 
τητα, σεξουαλική δραστηριότη 
τα. Πώληση, χονδρική - λιανι 
Κή. Τηλ. 235977—221248.

(Π47) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση Ταβέρ 
νος - εστιατορίου στην Χανιό- 
πορτα κοντά στα πρακτορεία 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242607 
κατά τις ώρες 9—2 και 5.30— 
8.30.

(Π117) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
— Πόρος οικόπεδο 279 τ.μ. με 
6Οο) ο κάλυψη και συντελεστή 
δόμησης 1,2 στην τιμή, μόνο 
των 2.100.000 όποιος προλάβει 
— Αγρόκτημα 241 στρεμ. μόνο 
16 χλμ. από το Ηράκλειο με 60 
ελσιόδενδρα τρεις χιλιάδες κου 
ρμούλες αμπέλι και καλλιεργημέ 
νο έδαφος με βαθειό άρωιση για 
άλλες 6 γιλιάδες κουίριμούλες, 
με σπίτι και δεξαμενή νερού 20 
κυβικών. Το κτήμα εφάπτεται 
σε μεγάλο μήκος με ρυάκι το ο 
ηοίο έχει νερό όλο το χρόνο. 
Ε'ναι ευκαιρία μόνο 4.500.000. 
Πληροφ. τηλ, 241145.

(Π119) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα δεαμε 
ρίσμιατα δι'άρια και τριάρια εις
περιοχή Γουβών με πρόσοψη1 ε
πί της Εθνικής οδού'. Τα διΑμε 
γιόματα είνα,ι καινουργή και· 
διαθέτουν παιδική χαρά, πισί­
να, σαλόνι και όλα το κομφόρ 
ενός πολιτισμένου περιβάλλον 
τος. Δια κάθε άλλη πληροφορία, 
τηλεφωνείστε στο 243764 Μέσι 
τικό ΓραφείΌ.

(ΠΤ04) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ, 241009.

ι(Π105) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ΡΕΚΟΡΝΤ Στέσιον σε άριστη 
κατάσταση με 12000 χλμ-. Πλη
ροφ. τηλ., 284597. 

(01106) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 τέλευταί 
σ μοντέλο εντελώς καιιναύργισ 
λόγω έκτακτης ανάγκης, με α 
ξέσουόρ. από Ιταλία, χρώματος 
μπλέ ίμεταλλιικό. Απολύτως τοις 
μετρητοίς. Τηλ, 232058.
_(Π97) η-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ. 
περίπου μιε πρόσοψη 10 μ. επί 
δρόμου 6 μέτρα εκτός σχεδίου 
εντός ζώνης. Νοτίως στίαφιδερ 
γοστασίου ΚΣΟΣ Γιόφυρο. Τηλ
2801'25-—284218. 

(Π107) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδαι εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα' θέλετε. Γίνονται και 
ευίκσλίες. Πλήροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(Π108) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οταυ Κόκκινη Χάνι 
οικόπεδο περιφραγμένο 420 τ.μ 
με μεγάλη, πρόσοψη: επ’ϊ του κοι 
νοτικού δρόμου Ανώπολης. 
βγαίνει άδεια' οικοδόμησης τηλ.
221137 ή 761220. 

(Π113) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή δισμερί- 
σματα και ρετιρέ σε.Πιολυκατο,ι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με μιε 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γει© γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 23601’6-— 236
012. (Π1Ό9) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1800 σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 236731 ώ 
ρες 8—14 και 5—8 μ.μ. εκτός 
των απογευμάτων Τετάρτης και 
Σαββάτου.

(Π86)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο βιτρ:να με μάρμαρο, από 
πάνω μηιχάνη,μα ημίκλειστο. Επί 
σης παλμογράφος ηλεκτρονικό 
πολύμετρο γενήτρια παραγω­
γής σημάτων και γενήτρ ια- παρα 
•γωγής συχνότητας εντελώς και 
νούργια. Πληροφ. τηλ, 241431

•(Π99) 1—4

550 ώρες 81—1. 
(Π132) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως ο αέρας 
ταυ 2ου ορόφου 170 τ.μ-. Πάρο 
δος Λ. Δημοκρατίας Μύσσωνος 
Ί4 ισε τιμή λογική '(Εργατικό Κέ 
Υτρο). Πληροφ·. καθ’ βκΰιστη 12 
μ. —<12 μ.μ. και στο τηλ. 241 
922 κ. Κακκινάχη.

(Π98) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο κατάίψυξη,—συντήρηση εις 
αρίστη κατάστασης Σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ, 224617—225663.

(ΠΤΟΟ) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
είδη εξοπλισμού ταβέρνας καρέ 
κλες, τραπέζια', ψυγείο, και άλ 
λα. Πληροφ. τηλ. 283858.

(Π67) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρόνομΊΟΓ/χΌ οικό 
πεδσ εις θέση Άνω Φορτέτσα' 
με απ'εριόριστα θέα με πρόσοψη 
ιεπί ασφάλτου νερό, φώς, τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 241448.

(Π69) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή 
ματος τυροκομικών προ'ιόν­
των στην Πλ. Καινούργιας Πό 
ρτας ή ο, αέρας του καταστήμα 
τος. Πληροφ. τηλ. (0894)22116 
και 241402 από 5—10 μ.μ. και 
'222355 από 8 π.μ.—10 μ.μ.

(Π43) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 128 SPOR σε άριστη κα 
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 0891-22271.

(Π84) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες Ορεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη, ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα, κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τα χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
οτι,κά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουάρ γιό 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά' 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά* 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)ναυ 
Δαμίγου Λ. Ιωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση 'Ομόνοια Άτσα 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865) 1—15

ΚΑΛΑΘΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
ΠΟΤΩΝ ΚΑΙ ΓΛΥΚΩΝ

ΠΟΛΗΣΗ ΜΟΝΟΝ ΧΟΝΔΡΙΚΗ 
Αριστοτί-ΛηΓ Ζ. Τμουλλινόν A.t’.h. 

ΨΛΡΟΜΗΛΙΓΚΟΥ 5. ΠΛ. ΚΟΥΜΟΥΜΟΥΡΟΫ. Α8ΗΝΑ 
ΤΗΛ.: 3252427 - 3252430

Αντ)πος Κρήτης
Α ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Οδός 1821 αρ. 91. 3ος όροφος
Τηλ. 234949
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ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ο προ'Υ'γβολογιςμος:
= Συνέχεια από τη σελ. 1 ।

σι ως φέτος (περίπου 25ο)ο). ι 
— Τέλος επιβάλλεται ειδικός 

φόρος 30ο)ο qra τιμολόιγια 
για διαφημίσεις στην γηλεάρα . 
■ση. Ο νέος αυτός ωόίρος επιβάλ j 
λεται κυιρΐωΓ σαν αντικίνητρο ι 
ώστε να γίνει ακριβώτερη η δ α ■ 
φήμιση στην τηλεόραση και να 
περιοριστεί η έκταση της.

Η ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗ
Γιατην πάταξη της φοροδια

φυγής θα ενταθούν μέσα στο । 
1983 pi έλεγχοι. Παράλληλα μέ I 
σα ατρ 1983 θα προωθηθεί η a 
πλεπείηση ολόιχληραυ του ωο 
ρολογικαύ συστήματος που. ό 
πως ανεφέρθη ήδη, θα αναμορ 
φωθεί έτσι ώστε να απαλλαγεί 
από τη σημερινή πολυνρυ·ία και 
αντιφατικότητα που το χαρα 
χτηρίξουν. .

Στην εισηγητική έκθεση τόυ 
π ρ ούπ ο λ ο,γ ισ μ ού υπογράμμιζε

Ται, άτι από το νέα σ ίστημα 
θα προκύπτουν, ξεκάθαρα οι υ 
ποχρεώσεις των φορολογούμε­
νων, πράγμα που θα συμβάλει 
στην ομαλοποίηση των σχέσε 
ων τους με το κράτος.

Ο ΠΡΟ ΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Ο νέος πρσύιπολογισμός ειδι 

.κότερα:
— Αποβλέπει στη μακρόχρο

•νη και αυτοδύναμη ανάπτυξη 
καθώς λαι την εδραίωιση της οι

ΗΡΘΕ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙ ΜΕΝΑΤΕ

DAIHATSU CHARADE XG
7 φορ. ίπποι1.000 κυβικά

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν έχετβ προβλήματα Υγρασίας ή Βέλτ» νά Μά»«τί Θερμομόνωση ft ήχομό-

γιά πολλά χρόνια στήν Άδήνα χαί στά μεγαλύτερα όρνοστάσια rft- Ελλάδος

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Αιγαίου, Πυριτοπ®ΐϊΙ·ν, ▼υγεία *Αγμ*τιχης Τραπί·

νωση, είμαστε ai θέση νά σάς δώσουμε τήν κατάλληλη λύση. ΟΙ έργασίεί .μας

ΕΟΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 283023 - 288015

ζπ$ καί πολλά άλλα), είναι ή έγγύησή ραφ
Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί στό Ήοάκλειβ γιά τήν όξυκηρότηση τής Κρή­
της. Είμαστε οί μόνοι πού κάνομε έγχΰσεις καί SPRAY Πολυουρεθάνης Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς οιαθέσωμε τά ύλικά καί τις 
όδηγίες γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία ίγγυημένη στεγαν®ΐΐοιηοη·

ΜΜ

:

κονομικής και κοινωνικής δκαι 
οσ,:»ης.
: — ΧαραχΓΓηρ'ζεται από λιτό 
τητα στις δαπάνες των υπουρ 
νείων, συνετή αύξηση των φο­
ρολογικών εσόδων κάι συγκρσ 
τήση των έλλείμμάτων τόυ Δη 
μασιού τομέα.

■Οπως τονίζει στην έκθεση 
του ο κ. Κουλούριανος ο νέος 
ηρουπολγισμός είναι αναπτυξι 
ακός και εντάσσεται στα πλαί 
σια του πενταετούς προγρόμμα 
τος που ετοιμάζεται», προσθέ 
τει δε ότι:

— Η διαχείρηση των χρημό 
των του ελληνικού λαού από τη 
κυβέρνηση ήταν φέτος συνετή 
και το ίδιο συνετή θα ε ναι και 
το 1983.

— Το 1983 είναι σημεο εκκ' 
νηαης για μ,ια καινούργια άυοδο 
στην παραγωγή, την παρσγωγι 
τιάτητα και την ευημερία του 
Ελληνικού λαού.

—- Για την άμυνα της χώρας 
θα διατιθούν 151.2 δισ. δαχ.

— Για την εχπα δευση θα δι 
ατίθούν 106,7 δισ. δρχ.

— Για την υγεία και την Πρό 
γοια και την καινωνική ασφάλι 
ση (τομείς δηλ. στους οποίους 
δίνεται ιδιαίτερη έμφαση) 155,3 
δισ. δρχ.

— Για την Γεωργία 142,7 δισ 
δρχ. από τα οποία τα 118,5 
δισ. δρχ. εναι επιδοτήσεις σε 
αγρότες και συνεταιρισμούς.

— Για όλα τα άλλα υπουρ- 
γε'α θα διατεθούν 485,9 δισ. 
δρχ. (ποσοστό 41,9ο)ο).

Έπ σης 117,3 δισ. δρχ. θα δ α
τεθούν για- εξυπηρέτηση'

0J ΔΑΠΑΝΕΣ
Για το 

ιΧ'ΟγίΌ'μός 
δαπάνες 1 
δρχ. από

— 929

1933 ο νέοτ προύπο
προβΧέ«:ι 
τοισεκατ. 
τα απο α: 
δισεκ. Θα

συ» :\ <ες
159 δισεκ.

είναι δαπά

Μην το Θαυμάζετε, αποκτήστε το!

νες για τα υπουργεία, τις Νομα 
ρχίες και τις διάφορες επιδοτή 
σεις στις τιμές γεωονίικώ/ προ 
ιόντων καθώς και άλλες παραιμ 
βάσες και επιχορηγήισες.

— 55 δισεκ. για εγγυήσεις σε 
γεωργικά πραΊόντα, δηλ. στή 
ρτξη τιμών παραγωγού και άλ 
λες εισοδηματικές ενισχύσεις που 
'καλιύητονται από εθνικούς πό­
ρους και όχι κοινοτικούς.

—■ 175 δσεκ. δον. για έργα 
και άλλες επενδύσεις του δήμο

Είναι το αυτοκίνητο που απ’ την πρώτη ματιά δα σας κατακτήσει. Οι 5 πόρτες 
του, ο πλούσιος εσωτερικός του χώρος, με τα πολυτελή καθίσματα, το ραδιόφω­
νο, τον πλήρη εξοπλισμό οργάνων του ταμπλώ, το θερμαινόμενο πίσω κρύσταλ­
λο, τα φυμέ του τζάμια, ο δυνατός και οικονομικός κινητήρας του είναι μερικά 
απο τα πλεονεκτήματά του.
Γι’ αυτό μόνο θαυμασμό μπορείς να νοιώσεις για το ΝΕΟ DAIHATSU CHA. 
RADE. Είναι το σωστό οικογενειακό σας αυτοκίνητο.

Τώρα όλοι μπορείται να το αποκτήσετε.
Ακόμα και με ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟ έως 24 ΜΗΝΩΝ.
ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVIS - ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ 

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ν. Ηρακλείου 
ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ και ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 - Τπλ. 287-240

σου (πηό οαμμα 
πανδύσεων).

Αναλυτικότερα 
τωΐ/ υπουιργεων 
ως εξής.

δπ.ΜΟίσ'ων ε-

οι δαπάνες 
κατανέμονται

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια αϊτό την 

γεγονός που δίιδει τη 
awcua του μαρτυρίου

1η σελ. 
φοβερή 
ΤΟ υ. Υ

πόθέτω πως ρι . κλάφτες που δι 
έρρηξαν παραμονή· της εορτής 
του τον παλιό ιστορικό ναό 
τρυ Αγου Ανδοέα κι ελαφυρα 
γώγησαν ιερά σκεύη και αναθή 
μαιτα αμυθή.τσυ αξίας όπως ά 
κουισα στην T.V δεν πήρανε μα 
ζί τους και το σταυρό που 
σταυρώθηκε το πάλαι q πρωτό 
κλητός και τώρα η αρετή και η 
ευαέβειά. Ίσως δεν τον χωρού
ισε το διισάκι τους και η 
γύρωιση του Θα .ήταν 
λη.....

ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΟΥ, η 
του Αγίου Ανδιρέα. ι

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑΘΗΝΑΙ Τηλ 51265*» — 512354.2

ΝΕΟ SUBARU 600 REX

Τώρα μπορείτε ν’ αποκτήσετε ένα SUBARU 600 γιατί

• Είναι το φθηνότερο επιβατικό αυτοκίνητο
• Έχει τα περισσότερα πλεονεκτήματα
• Καίει πολύ λίγα καύσιμα
• Έχει τα λιγώτερα τέλη κυκλοφορίας
• Έχει μεγάλη άνεση χώρου, με 5 πόρτες
• Είναι η τελευταία λέξη της Ιαπωνικής τεχνολογίας.

Αντιπρόσωποι Ανατολικής Κρήτης 
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 Ηράκλειο — Τηλ. 284584

εξαιρ 
δύΐσκο

μνιήιμη 
εορτάζε-

ται στο μικρό μονόκλιτο νθ"ύ - 
δριο που είναι χτισμένο στην 
πάραλίά δεξιά του Μόχλου. Ο 
ήλιος, ο άνεμος, η βροχή και η 
αλμύρα που τινάξει το κύμα, 
γράφουν και χαράζουν κάθε τό 
σο ατούς τοίχους και το θόλο 
του το1 χρονικό της αντίστασης 
στη φθρά, στα κατακα’ρια και 
τη σύγχρονη απιστία. Ένα ι~ι 
κρό χοιστιανικιό μνημείο της 
Κρέτα Σάκρα στην αλιχτυπη 
βραχοτοιπίά της Ανατ. Κρήτης.

ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ξεχασμένο 
στην ερημιά’ το μοναχικό· αυτό 
^κκληαιάκι, ζωντανεύει σήυερα. 
με το λιβάνι, την ψαλμωδία, 
την προσευχή, με τον κόσμο

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

1 Νικόλαος Γ. Νικολετάκης

Μετά 4ετή ειδίκευση έ- 
γκατεστάθη εις τό Ήρά 
κλειο.. Δέχεται Πλ. Κο 
ρνάρου 31. Στοά Γιαλέ
ράκη 1ος 
ιατρείου 
επείγοντα 
285358.

όροφος. Τηλ.
243898. Διά

περιστατικά

ΤΑΒΕΡΝΑ

του δημόσιου χρέους, δηλ. για 
τόκους και χρεωλυσίες όανεων 
του δημοσίου.

ΤΑ ΕΣΟΔΑ
Όπως αν'8φέρθη ήδη τα έσο 

δα του ποούπολογισμού του 
1S83 ανέρχονται σε 870,6 δισ. 
διρχ. και θα προέλθουν από:

— Φόρο εισοδήματος 173,5 
δ σ. δοχ. (αύξηση 36,2ο)ο σε 
σχ·:ση με πέρυσι).

— Φόοο πεοιουσίας (κλήρο 
νοώες, δωοεές. υεταΒιβιάσεις a 
κινήτων κλπ) 11,2 δ σ. δρχ. αύ 
ξηση 19.1 ο)ό.

— "Αλλους άμϊρους φόρους 
6C.5 δια. δρχ. (αύξηση 2β,9ο)ο

—'Φόρους κατανάλωσης Ε\ 
λ ή νικών ποοιόντων 198.8 δισ. 
δρχ. (αύξηση 37.8ο)ο).

— Φόρους στις συναλλαγές 
(χαρτόσημο, ΟΠΑ. ΦΚΕ κλπ) 
173,2 δισ. δρχ. (αύξηση 31.8 
ο)·ο).

— .Από λοιπούς έμμεσους φό 
ρους 23.1 δισ. δον. (αύξηση 
42,9ο)·ο).

—Από άλλες πηγές (επιχειρη 
ματική δρόιρη του δημοσίου, έ 
σόδα από' δημόσιες επενδύσεις 
έίσοδα από την ΕΟΚ κλπ) 110.6 
δισ. δρχ.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
που έρχεται από τα τριγύιρώ χω 
ριά ν' ακούσει την παράξενη 
λειτουργία που γίνεται ' με τη 
συνοδεία του ήχου της θάλασ 
σας. Κα ινα ςούγει κατόπιν λει 
τΟυργημιένος κι ευλογημένος γι 
να στέσει το τηγάνι στην «πα 
ραστιά» με τη ζύμη έτοιμη σε 
;μια μεγάλη «δαχτυλάτη αλει- 
φτή πετρολεκανίδα» τότε, παρέ 
ικει για να τιμήσει και με τους 
'ροδοψημένσυς τηγανίτες της πια 
ράδεσης τον Τρυποτηνανά και 
τα λιχούδικα παιδιά τριγύρω...

ΕΟΡΤΑΖΕΙ σήμερα επ σης κα 
•ο πρωθυπουργσς μας .κ. Ανδρέ 
ας Παπανδοέου, Αχαιός και αυ 
τός και συλλήβδην το ΠΑΙΣΟΚ 
τα ονομαστήσ'ΐα ταμ Αρχηγού 
τάυ. Αλλά και για ιδιαίτερους 
λ^Όυς αν και όχι Ανιδιοέας, εο 
ιρταζει επσης ο Υπουργός Προε 
ιδρίας κ. Αγαμέμνων Κουτσόγιω 
ιργας. Όχι μόνο σαν ΠατρΊνός 
•αλλά και σαν...πρωτόκλητος 
στο Κίνημα. Εις αμφοτέρους 
λοιπόν ΧρόνΙα Πολλά...

Κωστής Φμαγκοώλ,η;

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικο) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400. Οικίας: 221-139

ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΝ Εύ 
αγγ. Βασιλογιαννάκη καί 
τό Μικροβιολογικό εργα­
στήριο τής Ρούλας Βασι- 
λογιαννάκη, μετεφέρθη- 
σαν: Ταγματάρχου Τζου- 
λάκη 14, ΜεΊ ντάνι.

ΠΙΤΣΑΡΙΑ

«ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ»
Έναρξις χειμερινής περιόδου.

ΠΛΟΥΣΙΑ ΠΟΙΚΙΛΙΑ — ΟΦΤΟ ΜΕ ΤΟ ΚΙΛΟ
ΚΡΑΣΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΡΕΛΙ.

Αναλαμβάνομεν τραπέζια, διά:

ΓΑΜΟΥΣ — ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ — ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ.

Έναντι Κάμπικ Ηράκλειον 
(Στο δρόμο προς Κρέτα Μπήτς) 

Τηλ. 241190.

επισκεφδήιε
ιά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΖΥΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΕΩΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΟΛΙ­
ΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΤΟ ΚΑΨΙΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟ 
ΒΟΛΗ ΤΟΥ Σ^ΣΣΏΡΕΥΜΕΝΟΥ ΛΙΠΟΥΣ

Στά πειράματα πού έχουν γίνει μέχρι τώρα οι 
ενδείξεις είναι ότι ένα παχύ άτομο μπορεί νά 
χάση τήν 1η εβδομάδα 1 κιλό λίπους και υγρών 
τήν ήμέρα. Στήν πραγματικότητα μπορεί κανείς 
ΝΑ ΧΑΣΗ 3 ΚΙΛΑ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 72 ΩΡΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ 4 ΚΙΛΑ ΚΑΘΕ 2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ Μέ 
αύτή τήν μέθοδο μπορεί κάποιος νά χάση 25,30ή 
καί 50 κιλά

. Τό φανταστικό τού προγράμματος αύτοΰ είναι ή 
ταχύτης τού άποτελέσματος ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ. 
ΕΝΕΣΕΙΣ. ΕΞΑΝΤΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΙΤΕΣ ή ΕΞΟΝΤΩ­
ΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ.

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ... ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ
ΠΩΣ ΝΑ ΚΑΨΕΤΕ ΣΩΜΑΤΙΚΟ ΛΙΠΟΣ ΓΡΗΓΟΡΑ (ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΒΟΣΤΩΝΗΣ) 

ΜΙΑ ΜΕΘΟΔΟΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΚΗΦΙΣΙΑ ! ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ | ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137 I ΣΥΝΤΑΙ ΜΑ ’ ΓΛΥΦΑΔΑ | ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΙ ΠΑΤΡΑ Τ
KQA0K0TPONH4 '· ΜΑΒΙΛΗ Κ ΓΗΛ 862 ΜΗΓΡΟΠΟΛΕΩΣ 12 8 ΚΩΝ ΝΟΥ 27 . θ ΓΕΩΡΗΟΥ A :/[ ΑΙ ΣΟΦΙΑ} 24 । ΑΡΑΤΟΥ 17 > KOPN AiΡΟΥ

Mmί * . Τηλ 281774

Γίά νά ρή φδάσεΐε εδώ
7

Μετά από ειδικά τεστ προσδιορίζουμε τό Προσω­
πικό σας βιοχημικό πρόγραμμα διατροφής σέ 
συνδυασμό μέ διάφορες θεραπείες, σύμφωνα μέ 
τις άνάγκες τού μεταβολισμού σας καί έτσι 
σπάζουμε καί καίμε τό συοσωρευμένο λίπος τό 
όποιο άποβάλλει ό οργανισμός σας γιά πάντα 
(μάλιστα άν τηρείτε αυστηρά τό πρόγραμμα δια­
τροφής σας. όσο περισσότερο τρώτε τόσο περισ­
σότερο λίπος καίτε). Αρχίζοντας τό πρόγραμμα 
θα φορέσετε ένα μικρότερο σέ μέγεθος ρούχο 
οέ 7 ημέρες μόνο.
Αύτή η μέθοδος είναι κάτι τελείως καινούργιο στή 
μάχη κατά τής παχυσαρκίας
Αν άκόμη είστε σκεπτική κλείστε ένα ραντεβού 
γιά περισσότερες πληροφορίες σέ ένα άπό τά 
κέντρα μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9 π μ. - 7 μ.μ.
(έκτος Σαββάτου καί Κυριακής)

Mercedes-Benz

Σάς προσκαλοϋμε 
νά οδηγήσετε ένα 307D 
καί σάς προσφέρουμε 

δύο ευκαιρίες
'Άν έχετε τρίκυκλο καί σάς ένδιαφέρει νά τό άντικαταστήσετε 

μέ φορτηγό, έπισκεφθήτε τήν MERCEDES-BENZ ΕΛΛΑΣ 
('Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Λάρισα)

ή τόν τοπικό ’Αντιπρόσωπο τής ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ στήν περιοχή σας.. 
Σάς περιμένει ένα θαυμάσιο Μερσεντές 307 D, ιδανικό γιά 

μεταφορές καί διανομές. Μπορείτε όχι μόνο νά τό δήτε 
άλλά καί νά τό δοκιμάσετε οδηγώντας το.

Παίρνετε έτσι μέρος στή μεγάλη μας κλήρωση, οί τυχεροί τής οποίας 
κερδίζουν μιά έγχρωμη τηλεόραση ή ένα ταξίδι 

στή Γερμανία μέ όλα τά έξοδα πληρωμένα.
Ή δεύτερη εύκαιρία είναι νά έπωφεληθήτε άπό μιά εξαιρετικά 

σημαντική προσφορά σχετική μέ τό 307 D 
πού ισχύει μέχρι τέλους τού έτους.

Τέλος, θά πάρετε κΓ ένα μικρό άναμνηστικό δώρο.
Σάς περιμένουμε λοιπόν τό ταχύτερο. Γιατί νά αναβάλλετε γιά αύριο 

αύτό πού μπορείτε νά...'κερδίσετε σήμερα;

Mercedes-Benz Ελλάς αβ.ε.ε.
ΑΘΗΝΑ: ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 40. ΤΗΛ 571 1901, 571 2051, ΤΕΛΕΞ 21 5274

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 7ο ΧΛΜ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΘΕΣΙΚΗΣ-ΒΕΡΟΙΑΣ. ΔΙΑΒΑΤΑ. ΤΗΛ. 76.5 802, ΤΕΛΕΞ 41 8726 ΜΒΗΕ

ΛΑΡΙΣΑ: 2ο ΧΛΜ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ-ΑΘΗΝΩΝ. ΚΟΜΒΟΣ ΒΟΛΟΥ. ΤΗΛ. 238 911

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΝΙΩΤΗΣ - ΕΜΜ. Γ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 56
ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ · ΤΗΛ. 282301-285297-283284

ΧΙΝΤΗΡΙ1ΚΗΣ CLUB
Τετάρτη 1η Δεκεμβρίου 1982

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 10 ρ.μ
Τηλ. 235.989

— Διαφ. ΣΚΟΡΠΙΟΣ —

5



« Π Μ T P I Ζ «

ΟΦΗ - ’Άρης 1 - 0
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3 

συρτό άουτ ξετίναξε τα δ'χτυα 
του Πκουιντάρ. '

ΣΤΟ 53' ο Δουλνεριάκπτ κτύ ' 
πηοε κόρνερ και ο Λαφτσήζ έ 
οίυξε τη υπάλλα υε γοοθιές. 
που κατόληξε στον Ιορντανί- 
σκου. Αυτός έκα/ε υια βαθειά 
μπσλλιό στον Χ:ι·.7τοωή που 
μπήικε μόνος του προς την αντί 
πάλη περιοχή. Ο Γκουιντάρ βγή 
κε και ο Χοιοτοιριήτ έξυπνα'
npooincOrfOE να περ'άισει την 
μιπάλλα πάνω από το σώμα 
του. Την τελευταία στινμιή ο A 
ρειανός τερματοφύλακας της άλ 
λάζε πορεία με το χέρι του και 
την έστειλε κόρνεο. Το κτύπη 
σε ο Ιορτανέσκου και ο Ταίρι 
μώκος προ κενής εστίας «έπια- 
οε» κεφαλιά, ολλά ο Τζιφόπσυ 
λος απομάικουνε τη μπάλλα,.

ιΕΝΑ φοβερό φά.ουλ σούταίρε 
στο 57' ο Ταοσάπουλος και η 
μπάλλα αφού «έγλυψε» το ορι 
ζόντιο δοκάρι έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 8Τ ο Λαφτσής κράτησε 
τη νίκη της ομάδας του, απο 
κρούοντας άπό δυό μέτρα σουτ 
του Κούη.

ΣΕ καιλή θέση βρέθηκε στο 
75' ο Τσιριμώκος, αλλά σούτα 
ρε Βεβιασμένα και έδωσε την ευ 
καιρ'α στον Γκουιντάρ να μπλο 
κάρει τη -μπάλλα.

ΕΝΑ λεπτό αονότερα ο Σειμε 
ρτζίδης (86',) είδε κίτρινη κάρ 
τα γιατί διαμαρτυρήθηκε σε α 
πόφαση του διαιτηταύ.

ΣΤΟ 90' μετά' από ένα θαυμά 
σιο συνδυασμό ο Χαντ-αχίπάκης 
πέτυχε γκολ, που τελικά δεν «μέ 
τρησε», γιατί ο διαιτητής σφύ 
ρίξε τη λήξη την στιγμή κατά 
την οπο-ό η μιπάλλα πήγαινε 
στα δ χτυα.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΌ τον ΟΦιΗ καλύτεροι ήταν 

οι Ανδοτανίδης, Βλάχος και Τσι 
ριμώκος, ενώ από τον Αρπ. οι 
Φοιρός. Σεμεοτζδπς. Δουλγερά 
κης.

Έργοΐέλης - Όρχομενός 1-0
Συνέχεια άττό τή σελ. 3 

έπιασε ένα γυριστό σουτ και 
με υπεοένταση έδιώξε ο τέρμα 
τοφύλα.κας του Οοχουενού σε 
κόιρνερ.

Το κόρνερ το κτύππσε ο 
Μπουχαλάκης και ο Γιαλαμάς 
πηδώντας ψηλότερα απ/όλσυς 
τους παίκτες, έπιασε δυνατή κε 
φαλιά κι έστειλε την μπάλλα 
στα δχτυα.

Τρία λεπτά αργότερα πέρασε 
μόλις άουτ η μπάλλα σε έξυπνη 
κεφαλιά προς τα πίσω του Κα 
νάρη.

Στο 80' ο Μπουχαλάικητ έ­
πιασε ένα δυνατό σουτ αλλά ο 
Δαμόκας σε καλή θέση μπλόκο 
ρε την μπάλλα.

Μέτριο παιγνίδι παίχτηκε στο 
γήπεδο του Εογοτέλη κι από 
τις δυό σμιάδες.

Ο Εογοτέλης διατήρησε την 
υπεροχή, στο μεγαλύτερο μέρος 
του αγώνα. Αλλά δεν μπόρεσε 
να πετύχει τίποτε περισσότερο 
από το ένα γκολ γιατί οι παί 
κτες του έκαναν πολλά λάθη 
στις μεταβιβάσεις, όταν η ουά 
δα προσπαθούσε να «ξεδιπλω­
θεί».

Ενα ακόμα στοιχείο που ο 
δήγησε στην μέτρια απόδοση 
τον Εργοτέλη ε'ναι το ότι οι 
παίκτες του δεν έτοεχαν αοκε 
τά. μ’ αποτέλεσμα να γίνονται 
πολλές σέντρες προς τ' αντίπα 
λα «καροέ» χωρίς να βρίσκε­
ται κανείς από τους «κίτρι­
νους».

Ό Ορχομενός φίάνηικιε υόνο 
μετά που ο Εογοτέλης πέτυχε 
το γκολ. Πήρε μια επιθετική 
πρωτοβουλία χωρίς οιμως να 
φανεί ιδιαίτερα απειλητικός για 
τα κορσέ του Αλεξάκη.

Διακρ'ίθη-καν από τον Εργοτέ 
λη οι Μπουχαλιάκης, Γιαλαμάς, 
Κρανιωτίάικπς ενώ από τον Ορ 
χομενό καλύτεροι ήταν οι Κόλ 
λιας, Καροιβασίλης, Αναγνωιστίά 
■κης.

ιΚαλός ο Αθηναίος διαιτητής 
κ. Νομικός. Χρέωσε με κίτρινες 
ικάιρτες τους Μπουχαλάκη, Βο-ζι 
♦ άκη, Χατζηπαναγιώτου, Τζανι 
δόκη και Σφύρα (Ορχ.).

ιΕΡΓΟΤΕΛιΗΣ: Αλεξάκης. Μπου 
χαλάκης. Μερταράκης, Τουτου

τζόγλου, Δούκας. Βοζικάκης ( 
ε&· Πετράκης). Κοανιωτόκης. 
Γ ιαλαιμάς, Χατζήπσναγιώτου. 
Τζανιίδάκης, Κανάρης.

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ: Δαμόκας, Κόλ 
λιας, Αγραφιώτης, Σφύρας. Κα 
ΐραβαΐσϋλης, Αίσωπος (78Γ Σο 
φός), Δριτσούλας, Καλλιώρας 
(49' Φαραντόπουλος), Τριπηδό 
πουλος, Αργυρίου.

Ο ΠΟΑ ΕΧΑΣΕ 
ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

• ΣΤΟ Ρέθυμνο πήγε ο συ 
νεργάτης μας κγ Γιάννης Κα 
φούισης. που έγραψε τα 
παρακάτω για τη συνίάντη 
ιση Αστέοα—-ΠΟΑ.

ΑΠΟΓιΟΗΤΕΥίΤΙιΚΟΣ ο ΠΟΑ 
δεν μπόρεσε να κερδίσει ένα 
ματς που οπωσδήποτε ήταν 
στα μέτρα του. Οι ποιδόσφαιιρι 
στές του ΠΌΑ έχασαν πολλές 
και εκπληκτικές ευκαιρίες για να 
στελουν τη μπάλλα στα δίχτυα 
της αντίπαλης αμάδας.. Πιο συ­
γκεκριμένα.

ΣΤΟ 7' ο Μιχελιουδάικης ση 
ιμίάδεψε το δσκιά-ρι.

Στο 11 ο I. Καφούισπς αστό 
χησε από κοντίά.

Στο- 20' ο Αντ. Καφοιύίσης δεν 
μπόρεσε να σκοοάρει από καν 
τά.

ΣΤΟ 25' ο Είσαγνελέας και 
στο 41' ο Γαγάνης παρατηρήθη 
καν με κίτρινη κάρτα, ενώ στο 
7Θ' απΌβλήθήκε με δύο απανω 
τές κίτρινες κάρτες ο Μαισέλης, 
που είχε μπει στον αγώνα πριν 
από- δύο λεπτά!

ΔΕΚΑ λεπτά νωρίτερα, σφύρι 
ξε τη λήξη ο διαιτητής κ. ,Βαΐσι 
λειάδης, που έκανε και πολλά άλ 
λα λάίθη.

ΙΑΠΟ τον ΠΟΑ οι μόνοι που 
στάθηκαν ικανοποιητικά ήταν ο 
Ματθαίου και ο Σηφΐάκης.

ΠΟΑ: Σηφ'άικης, Στ. ΒΙάιβοιυ- 
λας, Κουιμιώτης, Ματθαίου. Κα 
στρινάκης, Σιν&νης, Μιχελτουδά: 
κης (74' Μασιέλης), I. Καφού- 
ίσης, Αντ. Καφούσης. Κ. Βάβου 
λας, Σουγιάς (77' Καρσύλιας).

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΘΑΥΜΑΣΙΟ ποδόσφαιρο έπαι 

ξε ο Ποσειδώνας στο Δ'στομιο 
και το τελικό αποτέλεσμα τον 
αδικεί.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Λαμπρινός.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
Συνέχεια άπό τήν σελ. 3 

Χαλκιαδάκης.
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Παπαδαντωνά 

κης 13, Καλογεράκης 6 Μαχαίρια 
νάκης 30 Φρανκιαδάκης 4 Φιλιπ 
πάκης Σολάκης Κοτρωνάκης Μα 
χαιριανάκης Γ. 4 Χρονάκης 2.

ΚΥΔΩΝ: Καντιδάκης 14 Κουρι 
δάκης 12 Ηλιάκης 11 Δρικάκης 6 
Τσομώκος 8 Καλιόντζής 7 Μπο 
νότος 7 Μαργαρώνης Καστρινά 
κης 8 Κοτσώνης 2.

ΓΕΗ — ΟΦΗ 72—62
Δυνατός, νευρικός, σε διαστή 

ματα και άτεχνος ο αγώνας αυ­
τός. Η ΓΕΗ πήρε ένα προβάδι­
σμα από την αρχή και το αύξη 
σε στα τέσσερα καλάθια ως την 
λήξη του σ' μέρους (40—32). 
Στην συνέχεια ο ΟΦΗ κατάλαβε 
ότι δεν είχε να κάνει και με κανένα 
ακατάβλητο αντίπαλο και προ­
σπάθησε με ζέση για το καλύτε 
ρο αλλά π ΓΕΗ μπόρεσε να δια 
τηρήσει τελικά την διαφορά.

Η νικήτρια που καταφέρνει και 
κρατιέται επι κεφαλής στην βα­
θμολογία με τρεις νίκες σε ισάρι 
θμους αγώνες παίζει ένα ιδιότυπο 
μπάσκετ. Ξεκινά συνήθως με μια 
σκιώδη άμυνα. Τότε το παιχνίδι 
της θυμίζει ένα... πατσάλι από 
πόλο και ποδόσφαιρο με «φουν 
ταριστό κυνηγό» και «σέντερ — 
μπακ». Στηρίζεται βασικά στην 
ευστοχία των περί περιφερα- 
κών Χαρωνίτη, Διαλεκτάκη κτι 
στο συνετό παιχνίδι του Κ. Πε 
τράκη. Κατά τα άλλα η μπάλλα 
σπάνια γυρίζει όπως πρέπει, φορ 
δεν υπάρχουν ή δεν τροφοδο­
τούνται. η γρηγοράδα μπερδεύε 
ται με την βιασύνη και την τσα 
πστσουλιά. Κοντό σ' αυτά και 
νεύρα. Νεύρα πολλά και αδικαιο 
λόνητα... Κι όμως υπάρχουν οι 
δυνατότητες και το έμψυχο υλι 
κό για να φτιαχτεί μια καλή ομά 
δα.

Ο ΟΦΗ έχασε γιατί είχε πολλές 
ελλείψεις αλλά και γιατί οι παί­
κτες του άργησαν να συνειδητό 
ποιήσουν τις αδυναμίες των αν 
τιπάλων τους. Στο Β' μέρος ισορ 
ρόπησαν απόλυτα τρ παιχνίδι 
και πάλαιψαν ως το τέλος για την 
επιτυχία.

Πολύ καλά η διαιτησία των κ. 
κ. Παπακαλιάτη, Γιαννακουδάκη.

ΓΕΗ: Χαρωνίτηςθ Πετράκης Κ

14 Καλοχριστιανάκης 16 Τούλης 
7 Περαντωνάκης 6 Χαλκιαδάκης 6

ΟΦΗ: Τερζής 8 Ναλετάκης 3 I 
Γρύλλης 19 Αντιμισάρης 12 Τζωρ ' 
τζάκης 6 Μαννανάς 4 Κυριάκό-1 

κης ΦουοφουριάΜάικ'ης 5.
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ 
54—51
Το «Ηράκλ,ειο» παρά τις ελλεϊ 

ψεις του φρέναρε τον ΟΑΧ στην 
πορεία του για τον εφετεινό τί­
τλο.

Το α' ημίχρονο ήταν απόλυτα 
αμφίρροπο (27—26).

Στο β' μέρος ο ΟΑΧ άστοχος 
και νευρικός έδωσε την ευκαιρία : 
στους γηπεδούχους που χάρη ' 
και στην εκπληκτική ευστοχία 
και σιγουριά του νεαρού Χανιω ' 
τό'κη ξέφιυγαν στο σκορ 25' 36 ( 
—31. 30' 46—3734' 54—39. Α­
πό κει και πέρα όυως λίγο έλλειψε 
να τα χάσουν όλα. Αν και έφυ 
γε με 5 φάουλ ο κορυφαίος των 
Χανιών Μπαγάκης, οι παίκτες του 
«Ηράκλειου» δεν πέτυχαν στα τε 
λευταία 6' ούτε ένα πόντο(!) και 
έδωσαν την ευκαιρία στους αν 
τιπάλους τους να πλησιάσουν επι 
κίνδυνο και να διεκδικήσουν την 
νίκη.

Ξεχώρισαιν από τους νικητές 
οι Λουκαδάκης Χανιωτάκης και α 
πό τον ΟΑΧ οι Μπαγάκης Χρι- 
στοδουλάκης

Σωστή η διαιτησία των κ.κ. 
Χαλκιαδάκη Ν., Παρλαμά.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λιναρδάκης 12, 
Λουκαδάκης 10 Μαστοράκης Κα 
λέμπουμπας 2 Χανιωτάκης 20 Γε 
ρόλυμος 10.

Ο.Α ΧΑΝΙΩΝ: Μουντογιαννά- 
κης 2 Πιτσουλάκης 2 Ασημίνας 
Κατσουλάκης Καμίτσης Παναγό 
πουλος 14 Πιπεράκης 2 Χριστο- 
δουλάκης 16 Μπαγάκης 1(1 Σπυρί 
δάκης 4.

Η Βαθμολογία σε 3 αγώνες: 
1) ΓΕΗ ' β 6
2) Ο.Α. Χανιών 5
3) Κύδων 5
4) ΟΦΗ 4
5) Ηράκλειο 4
6) Αναγέννηση 3

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΛΙΒΥΚΟΣ — ΑΡΚΑΔΙ ΡΕθ.
33—45
Κάτω από συνεχή βροχή οι Ρε 

θυμνιώτες πήραν την πρώτη νί

ΜΕ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΚΑΡΑΜΠΙΝΑ

Αγριος φόνος βοσκού
στό χωριό Χώνος Μυλοποτάμου

ΔΡΑΣΤΕΣ ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ
Ρεθυμνιώτης βοσκός δολοφο- 

ύνήθηκε άγρια πάνω σέ λογομα 
χία τήν Κυριακή τόβράδυ σέ ά 
γροτική περιοχή τού χωριού 
Χώνος Μυλοποτάμου Ρεθύμνης 
Πρόκειται γιά τόν Δημήτριο 
Χαρ. Κασαπάκη, 27 χρονών, ά 
πό τό χωριό Μακρυγιάννη Μιλο 
ποταμού Ρεθύμνης,. πού τό πρό 
σωπό του κυριολεκτικά πολτο 
ποιήθηκε άπό τά σκάγια καρα 
μπίνας.

Ο άτυχος βοσκός δούλευε σέ 
ποιμνιοστάσιο γιά λογαριασμό 
τών άδελφών Ιωάννη καί Σταύ 
ρου Μιχ. Πετούση, 44 καί 47 
χρονών άντίστοιχά. γεωγροκτη
νοτρόφων άπό τούς Χώνους 
λοποτάμου Ρέθυμνου.

Τήν Κυριακή γύρω στις 9 
βράδυ κι ένώ ό Κασσαπάκης

Μι

μα
ζί μέ τούς άδελφούς Πετούση 
δες καθόταν στό σπίτι τών δεύ 
τερών, είδαν κοντά σέ άγροτι 
κή περιοχή πού βόσκουν τά ζώ 
α τους τά φώτα ένός αύτοκινή 
του. Υποψιάστηκαν ζωοκλοπή 
καί έσπευσαν γιά νά διαπιστώ 
σουν τί άκριβώς συμβαίνει.

Μόλις έφτασαν είδαν πράγ­
ματι ενα αύτοκίνητο σταθμευ 
μένο σέ άδιέξοδο πού οδηγούσε 
καί πρός τό κοπάδι τους. ’Έξω 
άπό τό αύτοκίνητο οπλισμένοι 
μέ καραμπίνες ήταν οί άδελφοί 
Φανούριος καί Γεώργιος Εμμ. 
Βρέντζος 34 καί 42 χρονών ά- 
ντίστοιχα, καθώς έπίσης καί ό 
Κων)νος Ζαχ. Πιτσούλης, 49

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

τ ΣήμεραΑύριο,

Φ. ΚΑΙ Γ. ΕΡΕΝΤΖΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΗΔΟΝΟΧΟΡΙ
χρονών κτηνοτρόφοι κάτοικοι 
Ακδονοχωρίου Ηράκλειου.

Οί τρεις Ηρακλειώτες ρωτή
θηκαν άπό τούς 
γύρευαν έκει 
δτι είχαν πάει 
σουν λαγούς. Ο

Ρεθεμνιώτες τί 
κι απάντησαν 
γιά νά κυνηγή
ένας άπό τούς

Πετούσηδεε υάλιστα 
κεκριμένα ό Γιάννης, 
μέ πληροφορίες μας,

σύμφωνα 
άναγνώρι

τήν συμπλοκή τραυματίστηκαν 
κι αυτοί. Στό νοσοκομείο ήδη 
άνακρίνοντας γιά νά διευκρινι 
στει ποιος άπό τούς δυό άδε 
λφούς Βρένζους είναι ό δράστης 
τής δολοφονίας τον βοσκού, κα 
θώς έπίσης καί τό έάν στον 
τόπο τού φονικού είχαν πάει 
γιά κυνήγι δπως υποστήριξαν

σε τόν ενα άπό τούςΒρέντζους 
καί είπε στόν άδελφό του καί 
τόν βοσκόν νά φύγουν.

Τήν στιγμή δμως πού έτοιμα 
ζόντουσαν νά άναχωρήσουν καί 
γιά λόγους πού άκόμα δέν ε 
χουν διευκρινιστεί ξέσπασε ά- 
νάμεσα στις δυό ομάδες λογο-
μαχία. Οί 
στά χέρια 
στον καυγά 
ροβολισμός

έξι άνδρες ήρθαν 
καί άκριβώς πάνω 
ακούστηκε ένας πυ 
καί ό άτυχος βοσ-

κός έπεσε κάτω νεκρός μέ τό 
πρόσωπό του κυριολεκτικά πολ 
τοποιημένο άπό τά σκάγια μι 
ας καραμπίνας. Ταυτόχρονα ά 
πό τόν ύποκόπανο άλλης καρα 
μπίνας τραυματίζονταν καί ό 
Ιωάννης Πετούσης.

Αμέσως μετά άπ αύτό οί 
δράστες πυροβολώντας στόν ά 
έρα μπήκανστό αύτσκίνητοτους 
καί έξαφανίστηκαν γιά νά έμφα 
νιστούν λίγο μετά τά μεσάνυχ 
τα μαζί μέ τόν δικηγόρο τους 
στήν Διοίκηση Χωροφυλακής Η 
ρακλείου καί νά παραδοθούν.

Συνελιήφθησαν καί μεταφέρθη 
καν στό Βενιζέλειο γιατί κατά

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του Λαί 
κού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

58641 δρχ. 3.610.360
18538 δρχ. 730.000
34454 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.:

1398 8764 25685 50581 74511
Από 40.000 δρχ.:

5615 14071 21439 30447 41199 
46538 53365 63236 67614 69333

Από 20.000 δρχ.:
275 3832 11027 16945 19997 

24243 28559 33271 36688 38320 
43312 44766 48471 48648 55093 
56417 60893 64648 70605 72618 
76674 78346.

Από 12.000 δρχ.:
2319 2870 4994 9535 Π2519

13320 18685 22711 23492 27317 
27948 29636 31639 35306 38867
41780 42531 43914 47740 51783 
54016 59391 68036 49409 68623 
68652 73830 76093 77565 79564

Από 8.000 δρχ.:
486 1157 3421 4323 6536 

7777 10316 11688 14782 15533 
16264 16996 18507 19426 20608 
21980 24994 26436 31308 32460 
34022 34583 34835 36027 37439 
40628 43833 44195 45597 46989 
50120 51302 52454 54487 55649 
57280 58631 60142 61644 62415 
64027 65599 66320 66992 70124 
71216 71907 73299 75282 79133

Από 400 δρχ. κερδίζουν όι λή 
γοντες στο 1.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 1η Δεκεμβρίου στις 6,30 το 

απόγευμα, κάνουμε τα εγκαίνια του νέου μας κα­
ταστήματος Φωτιστικών, της γνωστής Φιλανδέ­
ζικης Φίρμας ΦΙΝΤΕΚΟΡ, στη Λ. 62 Μαρτύρων 
134.

θα το Θεωρήσουμε μεγάλη μας τιμή αν παρευ- 
ρεθείτε.

Με τιμή
Α. Φλουρής — Β. Σταματάκης

ΤΙΜΕΣ ΤΟΥΒΛΩΝ
Από την Α.Κ.Ε.Κ. Α.Ε. ανακοινώθηκε ότι τα 

τούβλα θα πωλούνται στο εργοστάσιό της στην 
Βιομηχανική Περιοχή, με τις μειωμένες τιμές μέχρι 
και τις 20 Δεκεμβρίου 1982, δηλαδή, το ορθότρυ 
πο 2,60 δρχ. το τεμάχιο, το διπλό 5,00 δρχ. το 
τεμάχιο.

η γιά ζωοκλοπή.
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ 
ΒΡΕΝΤΖΟΣ

Ο ΦΟΝΙΑΣ;

Με θέμα του τήν εκπόνηση 
του ποογράμιματος Δημοσίων 
Επενδύσεων, του έτους 1983 ου 
νεδριάζει την ερχόμενη Παρα­
σκευή το Νομαρχιακό Συμβού 
λιο Ηρακλείου.

Εισηγητής του θέματος θα 
είναι σ Δ)ντής Τεχινικών Υπηρε 
σιών, ο Προ'Γοτάιμενος της Υ 
πηιοεσίας Ποονραμιυατισιμού και 
ο Διοικητής της 7ης ΜΟΜΑ.

Την. συνεδρίαση, ποο θα yi 
νει οπό την Προεδρία1 του No 
μάρχη Ηρακλείου κ. Γεωργιάδη 
στις 6 το απόνευμα στην αθου 
σα συσκέψεων της Νομαρχίας, 
μπορεί να την παρακολουθήσει 
το κοινό.

ΕΡΓΑ Ισπανών συνθετών για δυό κιθάρες παρουσίασαν την 
Κυριακή το βράδυ στην Βασιλική, καλεσμένοι από τον Μουσικό 
Σύλλογο «Απόλλων» οι Λίζα Ζωη και Ευάγγελος Ασημακόπουλος, 
ένα παγκόσμιας φήμης κιθαριστικό ντουέτο. Οι δυό καλλιτέχνες 
μπροστά σ' ένα κοινό που στην πελιοψηφία του ήταν άνθρωποι 
πολύ νέοι, «έδωσαν» έργα SOR, ALBENIZ, DE FALLA, SOLER και 
GRANADOS.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ του Συνδέσμου Προστασίας Περιβάλλοντος Ν. 
Ηρακλείου (ΣΠΠΕΝΗ) πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το Σάββατο 
το βράδυ στο κέντρο Βάτσινά στην Φοινικιά. Με την ευκαιρία της 
συνεστίασης, στην οποία παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Μανό­
λης Καρέλλης, ο Πρόεδρος του ΣΠΠΕΝΗ κ. Βασ. Μανιός αναφέρ 
θηκε στις γενικές θέσεις του Συνδέσμου σχετικά με το πρόβλημα 
του περιβάλλοντος και επισήμανε την ανάγκη ουσιαστικής βοή­
θειας (ηθική, οικονομική) προς αυτόν, για να καταστεί ένα ζωντα 
νό κύτταρο κι έτσι να μπορέσει να συμβάλει στην αντιμετώπιση 
των περιβαλλοντικών προβλημάτων που υπάρχουν στο Νομό μας 
και στην αποφυγή δημιουργίας νέων.
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Στό μεταξύ σύμφωνα μέ πλη 
ροφορίες μας, οί δράστες ύπο 
στηρίζουν πώς τόν βοσκό τόν 
σκότωσε ό Γεώργιος Βρέντζος. 
Ο Σταύρος Πετοΰοτης όμως λέ
ει, πώς τό 
τόν Φανούρη 
τόν Γιώργο 
ποιήσει.

Εν πάσει 
αυτά είναι ι

Φονικό έγινε άπό
Βρέντζο, γιατί 

τον είχαν ακίνητο

περιπτώσει, όλα 
ύποθέσει ς πού θό

ξεκαθαριστούν άπό τήν προανά 
κριση.

Τις συνθήκες κάτω άπό τις 
οποίες έγινε τό φονικό έρευνά 
ή Διοίκηση Χωροφυλακής Ρεθύ 
μνης.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Συιμιβούλιο του Π.Σ.Ε.Σ.Υ 

σας πρσσκαλεί στην απόγευμα 
τινιή του την Πέμπτη 2 Δεκεμ 
ιβρίου στις 5 υ.μ. στο Ξενοδο 
χείο ΑΦΛΑΝΤΙΣ.

Η ΠοόεδρΌς
Ρήνα Μεασαριτάκιη 

Η Γεν. Γραμματέας 
Αθηνά Ζώη

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΣΕΑΠ προκηρύσσει πρό­

χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
μέ σφραγισμένες προσφορές 
καί μέ συπλήρωση τών τιμών ά 
νοικτοΰ Τιμολογίου καί Προϋ 
πολογιετμού τής Υπηρεσίας γι 
ά τήν ανάδειξη εργολάβου πλύ 
σεως λινοστολής τών Μονάδων 
Φρουράς Ηράκλειου.

Ο διαγωνισμός θά γίνει τήν 
6η Δεκεμβρίου 1982 ήμερα Δευ 
τέρα καί ωρα 1100-1200 στη 
ΣΕΑΠ)ΚΨΑ.

Εγγύηση συμμετοχής στό δι 
αγώνισμά δέκα πέντε χιλιάδες 
(15.000) δραχμές σέ ίγγυητι 
κή επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ήμερα καί άπό 0800—1100 ώ 
ρα άπό τό 4ο ΕΓ)ΣΈΑΠ (τηλ. 
282823 έσωτ. !24).

Ηράκλεια 30-1 1-1982
(Εκ τής ΣΕΑΠ)

ΕΝΩΣΗ ΙΔ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφο ι, συναδέλφιισσες, 
Τσ Δ.Σ. της Ένωσης Ιδιωτι 

ικών Υπαλλήλων Ηοακ'λε·ου σας 
καλεί σε γενική Συνέλευση την 
Τϊτάιρτη· 8 Δβκεμβρίάιυ- ώρα 5 
μ.ιμ. Ται θέματά της συΜέλέυίσης 
εΐίναιη

1) Τροποποίηση ΚαταισΤιαΤι 
κού.

ι2) Ανακοινώσεις

ΐκορομα; _ 
α»® HpaK^ew

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 1982
1) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Αναχ. 22-12-82. ΚΑ Ι ΡΟ — 
ΜΕΜΦΙΣ — ΓΚΙΖΑ — ΣΑΚΑΡΑ — ΑΛΕΞΑΝ 
ΔΡΕΙΑ — ΛΟΥΞΟΡ από 32.000 δρχ. αεροπο

• ρικώς. 2) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ Αναχ. 22- 
12-82 με πούλμαν 18.000 δρχ. 3) ΠΗΛΙΟ Α­
ναχ. 22-12-82 με πούλμαν 9.500 δρχ.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 Β ΟΡΟΦΟΣ ΤΗΛ 281.504-241.833-4
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΧΕΙΣ

ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 

στις Εκδρομές Εξωτερικού._

κη τους στο πρωτάθλημα από 
την ομάδα της Ιεράπετρας.

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης Δ., 
Χαλκιαδάκης Ν.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ
60—39
Και εδώ βροχή αλλά και συνά 

μα θερμό περιβάλλον από πλευ 
ράς φιλάθλων για τους γηπεδού 
χους φυσικά.

Εύστοχοι και ενθουσιώδεις οι 
Σητειακοϊ δεν άφησαν περιθώρια 
στους αντιπάλους τους.

Οι νεαροί του Ηροδότου επη 
ρείστηκαν από το εκτός έδρας 
και δεν μπόρεσαν να αντιδρά- 
σουν όπως επρεπε.

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης Δ., 
Χαλκιαδάκης.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: Ρεμπελάκης Τα- 
βλαδάκης Σουρνάκης 14 Γουλιδά 
κης 2 Αναγνωστάκης Μαμούτης 
2, Δρεττάκης Φυγετάκης 24 Ξενι 
κάκης 6 Χαιρετάκης 12.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Παύλου 2, Παπα 
δόπουλος X. 4, Μπαλαμούτσος 
Ν. 2 Φραγκάκης 2 Τσιράκος Κ. 
12 Κόκκινος Μ. 6 Κόκκινος I. 3, 
Κορυτσίδης 6 Παπάς Δασκαλά- 
κης 2.

Η βαθμολογία σε τρεις αγώνες:
D 
2) 
3)

Σητειακός β. 6
Α.Ο. Λασιθίου 4
Αρκάδι 4

4) Ηρόδοτος 2
5) Λιβυκός 2

Ηρόδοτος, Λιβυκός και Ο.Α.Λ 
έχουν από ένα αγώνα λιγώτερο.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

Ένα άτεμο τραυματίοτηκε 
βσρειάι και ένα άλλο ελαφρά ό 
ταν το Ι.Χ. ,επιβατιικό: αυτοκίνη 
το στο οποίο επέβαιναν ξέφυ 
γε από τον δρόμο, στην επαρ 
χιακή οδό Εμπόρου—Ξενικού 
Μη λ ι ανόδου. Βαρεία τραυματϊ 
στηκε ο οδηγός του Ι.Χ. Σωκρά
της 
και 
•κης 
του

Μπουμπάκης, 24 χροιών 
ελοφοά ο Γιάννης Ματθαιΐά 
25 χρονών, συΥεηιιβάΓΓης 
αυτοκι,νιήιτου, kotohkoi Ηρά·

.κλείου.
ιΕξάλλου άννωστο αυτοκίνη 

το παρέσυοε κα·ι τραυιμάτισε 
το Σάββατο το απόγευμα βα 
ρει’ά έξω από τον Συνετάιιριισμό 
του Κοουσώνα, τον Μιχιζιλη Ξυ 
λούρη, 37 χρονών, γεωργό, ικά 
τοικο Κρουσώνα. Ο τραύματός 
ιμεταφέρθηκε στο ΒενιζιέιλεΓΟ' ε 
νώ ο οδηγός του αυτοικιΜήίτου 
ήδη αναζητείται από τις αρμό: 
δίες αρχές.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που μας ουμιπαιραοτά 

ιθηκαν στο πένθος μας με οποίο 
δήποτε τρόπο νια τον .ν,αιμό 
του αγαπημένου μας

ΓΙΩΡΓΗ ΙΝΙΩΤΑΚΗ 
ευχαρ ιάτσύμε θερμά .

Η γυνα’ικα' ταυ: Αθηνά
Το: παιδί του: Κοσμάς
Τ’ αδέλφια του: Αντώνης,
Μαρία

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα' με 

το άρθρο 1369 του Αιστικό'ύ Κώ 
δικά ότι:

Ό Χουδεταανάκης Μηνάς του 
Δηιμητρίου και της Μαιρίας, το 
γένος Μαοτοράικη γενΥηιθεί:.ς και 
κατοικιών εις Ηοάκλειο και η 
Σκουτέλη Αργυρή του Φωτίου 
και της Καλλιόπης τσ γένος Δη; 
μητριού γεννηθείόα. και κατοι 
κούσα εις Ηρίάκλεια' μέλλουν να 
έλθουν εις γάμον τελεσθησόμε 
ινον εις Ηιράκλειαν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται ο; συνταξιούχοι 

του ΤΕΒΕ όλου του Μοιμού να 
•βρΐΐσκόνιται αύριο Τετάρτη 1η 
Δεκεμίβρίου ώρα 4 στην αόουΤα 
του Βιομηιχανιικού .κοι Εμπορι­
κού Επιμελητηρίου (απέναντι σ 
πό την ΕύποιρΊΚή Τράπεζα) για 
την εκλογή: του νέου συμβόυλί 
ου του σωματείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
ιΠαρακολούνται όλοι οι συΥά Αγορά Πώληση

δϊλφοι να πάρουν μέρος, γιο 29-11-19812
να υπάρξει η νόμιμη αυξημένη •Ν. Υάρκης 70,440 73,340
απαρτία που χρειάζεται, γιο τη' Δ. Γερμανίας 128,0901 29,242
τροποποίηση του καταΐσταπΊ- Παρίσι 9,Θ32 10,338
κού. Λοτδνου 112,261 116,875

Ηράκλειο 13-11-1982 Ελβετία 32.708 34,043
Για το Δ.Σ. Ολλανδίας 25.550 26,5912
Ο Πρόεδρος Ιταλίας 4,686 5,016

1. Φραγκούλης Δανίας 7.926 8.334
Ό Γ. Γραμιματέας ΙΑύστρίας 4 4,164
Μιαν. Φλουρής Σουηδίας 9.341 9,843

1—3 'Νορβηγίας 9,180 10,200

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΚΓΥΜΝΑΣΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται άπαντα τα μέλη σε τακτική Γενική Συνέλευση 

στις 10 Δεκευβρίου 1982 και ώρα 6 μ.μ. στο γραφείο του κ. 
ΓΙΑΝΝΗ IATPAKH για ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Οι επιθυμούντες να λάβουν μέρος να το δηλώσουν μέχρι 
και την 8η Δεκεμβρίου 1982.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επανα 
ληφθεί την 18 Δεκεμβρίου 1982 στο αυτό μέρος και την 
ίδια ώρα.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ πεζογραφίας, ποίησης, ζωγραφικής και μουσι­
κής για μαθητές του Δημοτικού και του Γυμνασίου διοργανώνει το 
Πνευματικό Κέντρο του Πειραιά «Ο ΦΙΛΩΝ». Οι μαθητές που θέ 
λουν να πάρουν μέρος στον διαγυ3νισμό πρέπει να στείλουν τα έρ 
να του στο Πνευματικό Κέντρο (Κολοκοτρώνη 62 Πειραιά), ση­
μειώνοντας και το ονοματεπώνυμο, τη διεύθυνση κατοικίας τους 
και το σχολείο που φοιτούν.

ΜΕ ΘΕΜΑ την μεθοδευμένη προσπάθεια στην εξοικονόμηση 
της ενέργειας και τις εναλλακτικές πηγές ενέργειας (χρήση άνθρα­
κα) συνεχίζεται κι αυτή την εβδομάδα το σεμινάριο για την ενέρ­
γεια, πσυ ορνάνωσε το ΕΛΚΕΠΑ, ο ΟΑΕΔ και το ΤΕΕ)ΤΑΚ.

■

ΖΗΤΑΕΙ ΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΩΝ

Από ολική ανεπάρκεια νεφρών πάσχει η παραπάνω εικονιζόμενη 
Ηρακλειώτισσα ΕΙΡΗΝΗ ΣΠ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗ, ετών 36, και 
πρέπει να πάει στο εξωτερικό για εγχείρηση. Δεν έχει, όμως, τα οι­
κονομικά μέσα και χρειάζεται τη συμπαράσταση των φιλανθρώ- 
πων. Στο όνομά της έχει ανοιχθεί ο υπ' αριθ. 080)597425—9 λο- 
ναριασμός Εθνικής Τράπεζας. Η διεύθυνσή της είναι Δορυλαίου 
22, Αμπελόκηποι, Αθήνα;

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Της Α' Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης Μετόχων της 12-12-1982
Μετά από σχετική απόφαση κατά την συνεδρίαση No 

451)29-11-82 του Δ.Σ. και σύμφωνα με το νόμο και το· άρ­
θρο 39 του καταστατικού, επειδή δεν σχηματίστηκε η νό­
μιμη απαρτία κατά την Γενική Συνέλευση της 27-11-82, κα 
λούνται οι μέτοχοι της Ανώνυμης Ναυτιλιακής Εταιρείας 
που εδρεύει στο Ηράκλειο με την επωνυμία «Μ1ΝΩΙΚΑΙ 
ΓΡΑΜΜΑΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε Α' 
επαναληπτική έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 12 Δεκέμβρη 
1982, μέρα Κυριακή και ώρα 09.00 το πρωί στην αίθουσα 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΕΒΕΗ) 
Κορωναίου 9 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα πα­
ρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
1 .— Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου, λόγω Κεφαλαιοποιήσε- 

ως της υπεραξίας από την αναπροσαρμογή της αξίας 
των ακινήτων βάσει του Ν. 1249)82, με έκδοση 6.000 
νέων μετοχών και διανομή τους δωρεάν στους μετό­
χους.

2 .— Αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου με έκδοση 100.000 νέων 
μετοχών και τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστα 
τικού της εταιρείας.

3 .— Διάφορες ανακοινώσεις.
Οι μέτοχοι που επιθυμούν να έλθουν ή να αντιπροσωπευ- 

θούν στη Γενική Συνέλευση πρέπει, σύμφωνα με το κατα­
στατικό, να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους 
πέντε (5) τουλάχιστον μέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση 
στα Γραφεία της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τραπεζική Εταιρεία στην 
Ελλάδα.

Οι αποδείξεις της κατάθεσης των τίτλων και τα πληρεξού­
σια έγγραφα, των αντιπροσώπων πρέπει να κατατεθούν στα , 
γραφεία της Εταιρείας το αργότερο μέχρι της 6 Δεκέμβρη 
1982 για να δοθεί στους μετόχους ή αντιπροσώπους τους 
αντίστοιχη απόδειξη που θα χρησιμεύσει και σαν εισιτήριο 
για τη Συνέλευση.

Ηράκλειο 29-11-1982
Ο Πρόεδρος

Κώστας Κληρονόμος

Κάθε μέρα 9—2 μ.μ. και 6—8 μ.μ., πλην Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου 

ι Οικίς
220164, Τηλ. Κέντρο 284080 — 284345,

κίας 242722, Νυκτερινό 284080.

Ηράκλειο 29-11-1982
Ο Πρόεδρος 

MIX. ΤΑΚΑΚΗΣ
: Υ

Εγκατεστάθηκε μόνιμα στο Ηράκλειο.
ΔΕΧΕΤΑΙ στην Κλινική: 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ Ηρακλείου
Γερωνυμάκη 22

PORT
ALEXANDER
RESTAURANT —BAR

Υ.Σ.: Μετά τα μεσάνυχτα: ΠΑΤΣΑΣ — ΣΟΥΠΕΣ — ΒΡΑΣΤΑ — ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΕΣ.

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΑΘΗΝΑΙ — ΒΙΕΝΝΗ 
ΞΑΛΤΣΜΠΟΥΡΚ — ΜΟΝΑΧΟ — ΑΘΗΝΑΙ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Από 2—8 Ιανουάριου 1983

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ BLAVAKIS 
Τηλ. 282541 — 223241 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

;! ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Ανοίγουμε αύριο
Δ)ση: ΗΛΙΑΣ

Δ)νση Κουζίνας:
Έναντι Χημείου —

Τετάρτη 1-12-82 
ΜΑΘίΟΥΔΑΚΗΣ 
Κώστας Κατσϊνας

Τηλ. 242-791


